
Aro* Voščilo

vaš župan 
Stanislav Žagar

Čas hitro beži in se ne ustavi!
Ljudje smo le popotniki na tem svetu. Leta teko, 

minevajo, rojevajo se nova, toda leta so le trenutki, del­
ci neskončnosti in večnosti. Vedno bodimo pripravljeni, 
kajti le trenutek je dovolj, da se vse spremeni. Izrabimo 
dar življenja, vestno, ustvarjalno in odgovorno. Živimo 
ga plemenito, zase in za soljudi.

Pred nami so prazniki.
Prazniki so čas počitka in duhovnosti. So čas za 

razmislek o bistvu in smislu življenja. Prazniki niso za 
hitenje. Božič je praznik miru in družinske sreče.

Spoštovane občanke in občani!
Naj vam Božič prinese miru in zadovoljstva v krogu va­

ših družin. Novo leto pa naj bo veselo, polno zadovolj­
stva ob osebnih uspehih, predvsem pa zdravo in srečno.
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Občinski svet
4. izredna in 23. redna seja občinskega sveta Občine Medvode

Izvensodna poravnava rešitev 
"primera” Brezovec?

Občinski svet je za izvensodno poravnavo. Občinska uprava naj vzpostavi ”stik” z Janezom Brezovcem.

Skupina svetnikov je dvakrat pozvala župa­
na Stanislava Žagarja naj skliče 4. izredno 
sejo, na kateri bi občinski svet obravnaval 
problematiko povezano z odpovedjo delov­
nega razmerja bivšemu sekretarju občin­
skega sveta Janezu Brezovcu. Ker se župan 
njihovim pozivom ni odzval, sojo, 5. novem­
bra, sklicali kar sami, vendar sklepčnost ni 
bila dosežena. Le dan kasneje, 6. novembra, 
je sam župan s to problematiko razširil 
dnevni red 23. redne seje občinskega sveta. 
Razlog, zakaj se je premislil čez noč, je, kot 
pravi, napačne informacije o trenutnem sta­
nju, ki so se pojavile v javnosti.

Sedmim svetnikom (Bojan Kržišnik, dr. Jože 
Duhovnik, Mitja Ljubeljšek, Anton Lah, Ljubo 
Jamnik, Janez Šušteršič in Janez Barle), skli­
cateljem izredne seje, se je pridružil le še Jer­

nej Petač, od povabljenih Alojz Izlakar, pred­
sednik nadzornega odbora Občine Medvode, 
in tožnik Janez Brezovec, nekdanji sekretar 
občinskega sveta, ki svoje pravice išče med 
drugim tudi na Delovnem in socialnem sodiš­
ču v Ljubljani. Preden so se razšli, saj niso do­
segli sklepčnosti, je Bojan Kržišnik predstavil 
razloge, zakaj so zahtevali sklic izredne seje. 
Razlogi naj ne bi bili politični, temveč zgolj 
bojazen, da bo "zadeva” imela prevelike posle­
dice za občinski proračun. Občinski svet naj bi 
se namreč seznanil s pravnomočno delno sod­
bo Višjega socialnega in delavnega sodišča z 
dne 30. avgusta. Ta je potrdila sodbo sodišča 
prve stopnje, ki je med drugim razveljavila žu­
panov sklep o prenehanju delavnega razmerja 
Janezu Brezovcu, ki je temeljil na razlagi, da 
zanj po ukinitvi delavnega mesta sekretarja

občinskega sveta, konec leta 1998, ni bilo pri­
mernega drugega dela v občinski upravi. Ob­
činski svet naj bi se seznanil tudi s sodbo v 
imenu ljudstva, ki je med drugim razveljavlja 
razpis Občine Medvode za prosto delovno 
mesto vodje proračuna in izbiro kandidata. Ta 
sodba pa še ni pravnomočna.

Pisno informacijo je podal tudi župan Stani­
slav Žagar, v kateri je med drugim navedel, da 
v nobeni od zadev ni pravnomočno razsojeno, 
razen delno, in da do sedaj še ne obstoji izvrš­
ljiv naslov, na podlagi katerega bi obstajala 
veznost Občine Medvode Janeza BrezovfflHs' 
vzeti nazaj na delo in mu plačati odškodnine 
oziroma plače. Zato je predstavil stališče, da bi 
z obravnavanjem sodb sodišča lokalna skup­
nost posegla v pristojnosti sodstva, saj so po­
stopki in pristojnost organov v RS natančno 
določeni. Ker pa so se v javnosti pojavile na­
pačne informacije, je župan problematiko Ja­
neza Brezovca uvrstil na redno sejo občinske­
ga sveta le dan kasneje. Precej napeto ozračje 
je dejansko napovedovalo, da se bo sejna 'soba 
spremenila v sodno palačo, saj je v zraku leb­
delo vprašanje še o morebitnem novem razple­
tu dogodkov v korist tožnika. Prav na ta dan je 
bila na sodišču namreč obravnavana že tretja 
tožba o odškodninskem zahtevku Janeza Bre­
zovca. Razprava se je kljub vsemu vrnila nazaj 
v vzdušje, ki naj bi potrjevalo tisto stališče, da 
problematika nima političnega ozadja. Svetnik 
Sandi Bartol, ki je že poskušal odigrati vlogo 
pogajalca med Občino Medvode oziroma žu­
panom in Janezom Brezovcem, je še enkrat n^^j 
nizal razloge, zakaj se mu zdi izvensodna p^®^ 
ravnava pred pravnomočnostjo vseh sodb, še 
vedno smiselna in sprejemljiva. Že poleti je 
namreč skupina pogajalcev pripravila predlog 
izvensodne poravnave v višini 16 milijonov to­
larjev (6,9 mio za nadomestilo osebnega do­
hodka in namestilo neto osebnega dohodka, 
5,6 mio za poplačilo davkov in prispevkov in 
3,5 mio odpravnine), ki ga je Janez Brezovec 
že takrat označil za neprimernega. Opozicija v 
občinskem svetu je večkrat zapored s prstom 
pokazala na občinsko upravo oziroma župana, 
češ da je odgovoren za nastalo situacijo, ki bo 
imela posledice za občinski proračun, ne glede 
na to, kakšen bo končni rezultat. Občinski svet 
je soglasno sprejel sklep, naj občinska uprava 
ponovno uspostavi stik z Janezom Brezovcem 
in poskuša najti rešitev za izvensodno porav­
navo, ki bo vezana zgolj na tožbe iz delovnega 
razmerja.

Asfalt še (že) do konca leta
Kakšne so trenutne razmere na pirniški cesti? Primarni plinovod je položen in gradbeno pod­

jetje dela po svojih najboljših močeh. Po neuradnih podatkih, ki pa so vsak dan različni, prob­
lemi so še vedno z zemljišči ob cesti, za katere še ni soglasij. Po scenariju, kot ga predvideva 
vodstvo KS Pirniče, bo cesta vsaj do praznikov, v boljšem primeru pa že nekaj dni prej, 
asfaltirana (dve tretjini ceste sta od minulega tedna že asfaltirani - op.p.) in opremljena z 
urejenimi pločniki ter javno razsvetljavo po obstoječem projektu vse od Verja do Vrhunca. Na 
preostalem delu ceste naj bi bil asfalt zožan in položen le na "nespornem” zemljišču.

Taki opozorilni znaki v naslednjih dneh ne bodo več potrebni?

SOTOČJE (ISSN 1580-0547) je priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilogo pripravlja Gorenjski glas (Silvana Knok, Jože Jarc, Boris Primožič, Fran­
ci Rozman), odgovorna urednica Marija Volčjak, glavni urednik za priloge Andrej Žalar. Priprava za tisk: Media Art, d.o.o. Tisk: Tiskarna KARA, d.o.o., Senično. 
SOTOČJE številka 10 je priloga 99. številke Gorenjskega glasa, 18. decembra 2001, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Medvode brezplačno. Slika na 
naslovnici: Zima - Foto: Boris Primožič
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Dogajanja
Krožišče Na klancu

Na potezi ponovno država
Občinski svet Občine Medvode sprejel dva akta pomembna za začetek gradnje krožišča Na klancu.

Na 23. seji občinskega sveta v torek, 6. no­
vembra, je bila med pomembnejšimi točka­
mi dnevnega reda tudi obravnava predloga 
Odloka o spremembah in dopolnitvah pro­
storskih planov, ki je podlaga za predlog 
Odloka o lokacijskem načrtu rekonstrukci­
je križišča Na klancu. Svetniki so se sezna­
nili tudi s poročilom nadzornega sveta Ob­
čine Medvode, potrdili prerazporeditev pro­
računskih sredstev in obravnavali vlogo 
družbe Dom za starejše občane Medvode za 
opravljanje dejavnosti primarnega zdrav­
stvenega varstva v tej ustanovi. Za ostalo 
problematiko je tokrat zmanjkalo časa. Sejo 
so nadaljevali v torek, 4. decembra, vendar 
£0 se zaradi nesklepčnosti razšli še pred 
Pbncem.

Uradna poročevalka Majda Bodlaj je na krat­
ko opisala potek dogodkov od konca aprila na­
prej, ko je občinski svet sprejel osnutek odloka

o spremembah planskih aktov, ki so osnova za 
načrtovano rekonstrukcijo križišča Na klancu, 
kot je predvidena v lokacijskem načrtu. Skrb­
nica projekta Lidija Rožen z Direkcije RS za 
ceste pa je to priložnost, v veliko ogorčenje žu­
pana Stanislava Žagarja, izkoristila za komen­
tar vseh prispevkov objavljenih v medijih, ki so 
kot krivca, zakaj se krožišče Na klancu še ne 
gradi, navajali državno birokracijo. S prstom je 
pokazala na Občino Medvode, češ da ni pravo­
časno začela s postopkom spreminjanja pro­
storskih aktov, poleg tega pa še, brez kakršne­
koli podlage, že posegla v kmetijsko zemljišče 
z izgradnjo povezovalne ceste ob Vrtcu Med­
vode.

Opozicija je zahtevala tudi potrditev, da na­
črtovano krožišče vnaprej ne določa izgradnje 
štiripasovnice skozi Medvode, in da so kljub 
vsemu še vedno odprte tudi možnosti za iz­
gradnjo obvoznice. Občinski svet je nato so­

glasno sprejel oba odloka, ki so predpogoj za 
nadaljnje delo.

Alojz Izlakar, predsednik Nadzornega odbo­
ra Občine Medvode je v nadaljevanju svetnike 
seznanil s poročilom za obdobje prve polovice 
letošnjega leta, v katerem pri porabi proračun­
skih sredstev ni ugotovljenih nepravilnosti. Še 
enkrat, tokrat že četrtič, je občinski svet opo­
zoril, da ta še vedno nima ne statuta niti po­
slovnika.

Občinski svet je po daljši razpravi potrdil tudi 
prerazporeditev proračunskih sredstev, ki so 
bile potrebne zaradi razkoraka med planom in 
dosedanjo realizacijo ali pa načrtovanih pro­
jektov letos ne bo možno realizirati. Med temi 
so svetniki največ pozornosti namenili Domu 
krajanov Pirniče, kjer imata KS in KUD Pirni­
če očitno različna koncepta oziroma različno 
mnenje o tem, čemu naj bi bil obnovljeni dom 
prvenstveno namenjen. Občinski svet je tokrat­
no odločanje zaključil z obravnavo vloge druž­
be Dom starejših občanov Medvode za oprav­
ljanje dejavnosti primarnega zdravstvenega 
varstva, katere nosilka naj bi bila Nada Preše­
ren, zdravnica splošne medicine iz Pirnič. Ker 
ni bilo danih jasnih zagotovil, da zdravstvena 
zavarovalnica zaradi zasebne ambulante s 
koncesijo ne bi krčila programa v javnem za­
vodu, je občinski svet sprejel odločitev, naj se 
Dom za starejše občane in ZD Medvode dogo­
vorita o načinu medsebojnega sodelovanja, z 
namenom, da se zagotovi primerno zdravstve­
no varstvo vsem občanom Medvod.

Občinski svet je soglasno sprejel Osnutek odloka o financiranju 

komunalne dejavnosti v krajevnih in vaških skupnostih za leto 2002 in 
dalje, ki ga je predstavil predsednik komisije Feliks Ježek. Z odlokom bo 
občina Medvode dobila precej natančen popis makadamskih in 
asfaltiranih cest, pločnikov, parkirišč, avtobusnih postajališč, parkov, 
zelenic in otroških igrišč, ki jih vzdržujejo posamezne krajevne ali vaški 
skupnosti. Hkrati bo odlok predstavljal tudi cenik opravljenih storitev.

Kaj pa plinovod v občini Medvode?
Gradbena dela v naselju Preska so zaključena in tehnični pregled 

je bil po besedah vodje marketinga javnega podjetja Energetika 
Ljubljana, d.o.o., Nevenke Antičevič, uspešen. Plinovod so izdelali 
na celotnem območju Preske, razen na treh ulicah, ki so v zasebni 
lasti in za prehod plinskega omrežja niso dobili soglasja lastnikov. 
V kratkem naj bi pridobili tudi uporabno dovoljenje, tako da bi po­
trošnikom plin lahko ponudili že v tem mesecu. Zaenkrat so v Pre­
ski izdali okoli deset soglasij za priključitev individualnih hiš na 
plinovodno omrežje. Za priključitev pa sc še niso odločili lastniki 
stanovanj s skupno kotlovnico. Vendar v javnem podjetju Energeti­
ka upajo, da bodo v treh letih pridobili 60 odstotkov vseh možnih 
potrošnikov na območju Preske in tako dosegli načrtovano ekonom­
sko učinkovitost izgradnje navedenega omrežja in hkrati omogočili 
širitev plinovodnega omrežja še na druga območja v občini Medvo­
de. Plinifikacija območij na Klancu, Vaše, Goričane in Sora je na­
črtovana v letu 2002, vendar bo izgradnja voda Vaše - Sora poteka­
la skupaj z izgradnjo kanalizacije in drugih komunalnih vodov.

Če ste med potencialnimi uporabniki plinovoda in je na vašem ob­
močju izgradnja plinskega priključka že zaključena, potem za pri­
ključitev potrebujete še projekt notranje plinske inštalacije. Tega 
lahko naročite pri javnem podjetju Energetika ali katerikoli drugi 
projektivni organizaciji, vendar ga morate v tem primeru dostavili 
podjetju Energetika, da vam bodo izdelali soglasje h gradnji in pri­
ključitvi. Plinovod je, naročniki šele prihajajo.
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Dogajanja
Oddelek za okolje in prostor Občine Medvode

Kakšna naj bo občina?
Z zbiranjem pobud se nadaljuje postopek za oblikovanje novega dolgoročnega plana občine Medvode.

Občani občine Medvode in druge pravne 
osebe imajo vse do 10. januarja 2002 mož­
nost, da sooblikujejo nov dolgoročni plan 
Občine Medvode za obdobje do leta 2020. 
Lastniki zemljišč lahko podajo predlog za 
spremembo namembnosti zemljišča, lastni­
ki vizye predloge za oblikovanje prostora in 
t.i. črnograditelji možnost, da poseg legali­
zirajo. Vse pobude in predlogi bodo seveda 
šli skozi presojo zakonsko določenih sogla- 
sodajalcev in na koncu še politično voljo ob­
činskega sveta Občine Medvode.

Šest let je naloge s področja urbanizma tudi 
za Občino Medvode opravljal Oddelek za ur­
banizem Mestne občine Ljubljane. V začetku 
letošnjega leta pa je ustanovila lasten oddelek, 
kjer lahko občani pridobijo urbanistično infor­
macijo, potrdilo o namembnosti zemljišča, po­
trdilo o predkupni pravici na nezazidanem 
stavbnem zemljišču in takojšnjo informacijo o 
zazidljivosti zemljišča. To je ena od prvih in­
formacij, ki jo potrebuje nekdo, ki bi želel so­
oblikovati nov dolgoročni plan občine Medvo­
de. S takšnim namenom je bil pred kratkim na 
vsa gospodinjstva v občini Medvode poslan 
javni poziv s priloženimi obrazci, iz katerih je 
razvidno, da lahko občani dajejo pobudo bodi­
si za spremembo namembnosti zemljišča, za

MESNICA IN BIFE
Marijan Ušeničnik s p. 

Goričane 14, Medvode 
tel.: 01/361-77-27

PEČENI ODOJKI, JAGENJČKI...
SE PRIPOROČAMO 

Vesele praznike in srečno novo leto!

@Janez
(cQtarman

IZDELOVANJE 
GOSTINSKE OPREME

1215 Medvode,
Golo Brdo 23a 

tel.: 01/3612 866

SREČNO 2002!

Artur Olaj

splošne pobude ali za legali­
zacijo že zgrajenega objekta 
brez dovoljen. "Območja ure­
janja v naši občini so bila, 
glede na stari in še vedno ve­
ljavni dolgoročni plan, neza­
ključene celote, ki so se širile 
zgolj s posameznimi pobuda­
mi krajanov in ne na podlagi 

temeljitih strateških analiz prostora. Razvoju 
obrobja nekdanje občine ni bilo namenjih štu­
dij, ki bi doprinesle bistveno izboljšavo k vse 
bolj kaotični primestni krajini. Razumeli so 
nas le kot eno od manjših primestnih industrij­
skih središč z nekaterimi spalnimi naselji. V 
prihodnje bo potrebno oblikovati zaokrožene 
enote in se izogniti razpršeni gradnji, ki jo je 
trenutno še precej. V zadnjih letih smo bili si­
cer priča posameznim večjim pobudam, kol je 
naprimer Zbiljski gaj in še nekatere lokacije, 
za katere so že pripravljeni zazidalni načrti, 
vendar se v prihodnjih petih leti večji projekti, 
ki predstavljajo prednost pri oblikovanju pro­
stora, zaradi pomankanje ustreznih cestnih po­
vezav in ostale komunalne infrastrukture, ne 
pričakujejo,” je temeljna načela pri oblikova­
nju prostorskih aktov opredelil Artur Olaj iz 
oddelka za okolje in prostor Občine Medvode.

Občina Medvode, tako kot občine nasploh, 
ima pri oblikovanju dolgoročnega plana precej 
zvezane roke. ”V dolgoročnem planu se obi­
čajno spreminja namembnost zemljišč iz neza­
zidljivih v zazidljive površine in občina lahko 
v bistvu le posreduje vloge občanov na pristoj­
na ministrstva, medtem ko pristojnosti spremi- 
nanja namembnosti nima. Vse pobude, večino­
ma so to pobude za spremembo nezazidljive 
površine v zazidljivo, so obravnavane, dopol­
njene in pripravljene v obliki, da se lahko pre­
dajo pristojnim ministrstvom v soglasje. V ob­
liki osnutka je dolgoročni plan dan v javno ob­
ravnavo in potrditev občinskemu svetu občine 
Medvode. Na podlagi pripomb in sprememb je 
oblikovan predlog, ki mu morajo ponovno so­
glasje dati pristojne službe in končno mnenje 
vlada RS,” je povedal Olaj.

Na koncu občinski svetniki tak predlog dol­
goročnega plana običajno sprejmejo. Izjemen 
poseg na kmetijsko zemljo je po novem kmetij­
skem zakonu možen za potrebe kmetov, ki jim 
je kmetijstvo edini vir preživljanja. Izjemoma 
se lahko gradijo objekti, ki neposredno služijo 
kmetijski proizvodnji kot hlevi, silosi in strojne 
lope, izjemoma tudi enostanovanjske hiše, če 
te predstavljajo strnjeno celoto z ostalimi kme­
tijskimi objekti. Takšne vloge za preselitev 
kmetije morajo biti podrobno utemeljene z 
mnenji pristojnih služb.

Le malo možnosti ali nikakršne bodo imeli 
tudi tisti, ki bi želeli legalizirati na črno po­
stavljene objekte na kmetijski zemlji prve kate­
gorije. V teh primerih bo pristojnost morebiUg. 
nega ukrepanja morala prevzeti inšpekcijski^ 
služba. Vsem lastnikom objektov brez urejene 
dokumentacije je namenjen obrazec C, ki mu 
morajo priložiti kopijo katastrskega načrta, do­
kazilo o lastništvu, fotografijo objekta in kopi­
je morebitne že pridobljene dokumentacije. 
Vsem občanom in fizičnim osebam, ki so last­
niki zemljišča in imajo pobudo za spremembo 
namemnosti zemljišča, je namenjen obrazec A. 
Priložiti mu je potrebno kopijo katastrskega 
načrta, ki ne sme biti starejša od treh mesecev, 
z označbo parcele, ki jo dobijo na Geodetski 
upravi na Cankarjevi 1, približno v roku tedna 
dni, in dokazilo o lastništvu, kar je običajno 
zemljiškoknjižni izpisek, ki ga dobijo na 
Okrožnem sodišču na Tavčarjevi 9.
- Obrazec B pa je namenjen vsem, ki imajo 
splošne pobude za nadaljni prostorski razvoj 
občine. "Radi bi, da ljudje začnejo razmišljati 
o celotni podobi občine oziroma o širših ob­
močjih. Zato pričakujemo, da bodo navedli 
ideje in predloge o lem, kako izboljšati mfrafiBS. 
strukturo ali oblikovati območja namenjena®*® 
športu in rekreaciji ter ostale javne površine,” 
pravi Olaj, ki je za vprašanja občanom na vo­
ljo v času uradnih ur oddelka za okolje in pro­
stor Občine Medvode vsak ponedeljek od 8. do 
11. ure in od 13. do 15. ure, vsako sredo od 8. 
do 11. ure in od 13. do 16. ure in vsak petek od 
8. do 12. ure.

OPTIK
LAH

Celovita oskrba vida s korekcijskimi in zaščitnimi 
(sončnimi) očali in kontaktnimi lečami.

Sedež: Prušnikova 54, Ljubljana 
tel.: 01/512 81 10

Vesel božič in srečno novo leto!
y
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Oglasi

KMETIJSKA ZADRUGA MEDVODE
Vam v svojih trgovinah v:
MEDVODAH, Cesta ob Sori 11, telefon 01/3613-300 
VODICAH, Kamniška 8, telefon 01/8324-011 
VIŽMARJIH, Tacenska 67, telefon 01/5124-666

po ugodnih cenah ponuja:
• BOŽIČNE ZVEZDE, CIKLAME, VIJOLICE...
• SONČNICE, MEŠANICE ŽIT ZA ZUNANJE PTICE
• HRANA ZA DOMAČE ŽIVALI
• GNOJILA, ZAŠČITNA SREDSTVA ZA VARSTVO RASTLIN, KRMILA IN ŽITA
• NOVOLETNE SMREKE (UMETNE IN NARAVNE)
• NOVOLETNI OKRASKI, BUNKICE, ELEKTRIČNE LUČKE
• GOSPODINJSKI IN INDUSTRIJSKI PLIN

Trgovini v Medvodah in Vižmarjih sta odprti vsak dan od 8.-19. ure, ob sobotah od 8.-12. ure, trgovina 
v Vodicah je odprta vsak dan od 7.30 -17. ure, ob sobotah od 7.30 -12. ure.

OBIŠČITE NAS IN SE PREPRIČAJTE O NAŠI BOGATI PONUDBI VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO

^Dobtodošit v uMednem!

emT E«i! 11.

k it

2 34
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REBOLJ ANDREJ, s.p.

ŠČETARSTVO
ŠKOFJELOŠKA CESTA 33 
1215 MEDVODE 
Tel.: 01 361 77 50; 361 13 52 
Fax: 01 361 77 51 
GSM: 041 633 845 
e-mail: a.rebolj@siol.net 
http://www.rebolj-sp.si

- izdelovanje ščetk, čopičev in omel
- izdelovanje in obnavljanje ščetk za potrebe industrije
- izdelovanje ščetk za potrebe kmetijstva

Ob izteku starega in začetku novega leta vsem poslovnim partnerjem in zvestim 
strankam želimo vesele božične praznike ter srečno in uspešno novo leto 2002

TRGOVINA S ČEVLJI 
IN USNJENIMI IZDELKI

BLAGOVNI CENTER MEDVODE 
tel.: 01/3612-114

Želimo vam vesele praznike 
in srečno novo leto 2002

Autoemona, d.d.
Pooblaščeni servis 
in prodaja vozil Škoda

Ljubljana, Celovška 252 
telefon prodaja: 01 518 2000 
telefon servis: 01 519 1558

Delovni čas: pon - pet 6.00 - 18.00, sob. 8.00 -13.00

NOVOLETNO DARILO - PRIHRANEK DO 250.000 SIT

ŠIVILJSTVO
TEKSTILNE STORITVE IN PRODAJA IZDELKOV

IRENA ČEBAŠEK, s.p.
Prodaja metrskega blaga, pozamenterije, 
šivanje in popravila po željah in merah, 

menjave zadrg...

Podreča 7, 4211 Mavčiče 
tel. 04 250 14 39 

TRGOVINA, Medveška 3
tel. 01 361 51 85

Želimo vam srečno, zadovoljno 
in uspešno leto 2002!

Elvira
Praznik
OPREMA IN 
OKVIRJANJE SLIK

Na zalogi imamo umetniške slike, 
primerne za novoletna darila!

VESEL BOŽIČ IN 
SREČNO NOVO LETO!

Cesta ob Sori 13 
1215 Medvode 
Tel.: 041 973 753, 
01 36 12 654

VSAKA SUKA DOBI
PRAVO PODOBO ŠELE V OKVIRU

DIAGNOSTIKA VSEH TIPOV 
OSEBNIH VOZIL!!!

Avtoalarmi, centralno, daljinsko 
zaklepanje, električni pomik stekel, 

avtoakustika
klimatska naprava

PRODAJA - MONTAŽA - SERVIS!

AVTO JAMNIK, d.o.o.
AVTOELEKTRIKA 

IN AVTOMEHANIKA
GREGA JAMNIK

Sp. Senica 19c tel.: 01/3611279 
1215 Medvode GSM: 041/568-353

e-mail: grega.jamnikfflemail.si

SREČNO 2002!
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Oglasi

V prihajajočem letu 2002 Vam želimo obilo uspeha in zdravja. 
Hkrati Vas vabimo, da izkoristite izjemne nakupne priložnosti 
do konca leta 2001 za vse modele vozil Renault.

RENAULT KALAN, Šetinova 4, Medvode
nova vozila: 01/36.19.600, rabljena vozila: 01/36.19.625, servis vozil: 01/36.19.610

BOLKA & BOLKA, D.N.O.
PEKARSKA 
DEJAVNOST
Proizvodnja ZG. PIRNIČE 27 
Trgovina MEDVODE, Cesta ob Soh 
Tel.: 01/3613-981

Vesel božič in srečno novo leto!

URARSTVO

Z
h-jM
PQO
o

ŠENTVID 
PRUŠNIKOVA 77 

Telefon: 01 5122 454 
Delovni čas:

9-13 in 15-18

MEDVODE 
Pritličje BC LOKA 

Telefon: 013612 913 
Delovni čas: 9 -19 

Sobota: 9-12

TISSOT, SVVATCH, LONGINES, MAURICE LACROIK, 
VICTORINOK, ETERNA, SEIKO, FESTINA, FOSSIL, GUL,...

KRESNIK
PRODAJA VOZIL
AVTOMEHANIKA
VULKANIZERSTVO
AVTOKLEPARSTVO
AVTOVLEKA
PRODAJA REZERVNIH
DELOV

NOVOLETNI POPUST
300.000 SIT ZA VSA VOZILA!

Spodnja Senica 20, 1215 Medvode 
Tel.: 01/361 22 50, 01/361 75 20, fax: 01/361 75 24

VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO!

Boutique daril

in naravnih zelišč 
v blagovnem centru Medvode

MARJETA DEŽMAN, 
MEDVOŠKA C. 3 

1215 Medvode, 
teL 01/36 13 476

Delovni čas:, pon. - pet.: 
8. - 19. ure, 
sobota: 8. - 13. ure

Pri nas boste našli mnogo idej za nakupe 
božičnih in novoletnih daril za svoje najbližnje, 
prijatelje in poslovne partnerje!

Najlepše darilo, ki vam gaje poklonilo življenje, 
je vaša domišljija! SREČNO!
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Dogodki
Nova uprava v Colorju

Čakajoč na strateškega partnerja
”Ne iščemo globalista, vemo, da prihaja,” pravi nova uprava Colorja.

Po prostovoljnem odhodu direktorja Bojana 
Dolarja je 1. novembra mesto predsednika 
uprave podjetja Color prevzel Samo Ivan­
čič, ki je skupaj s članom uprave Darkom 
Mikcem in drugimi ožjimi sodelavci v pone­
deljek, 19. novembra, pripravil tiskovno 
konferenco. Med drugim je že napovedal, 
da družba za proizvodnjo sintetičnih smol, 
barv in lakov čaka na poslovno in morebit­
no tudi kapitalsko povezavo z eno od petih 
velikih mednarodnih družb, ki obvladujejo 
21 odstotkov kemične industrije v svetu.

Razlog za precej splošne in nič kaj konkretne 
odgovore novega predsednika uprave Sama 
Ivančiča gre menda iskati v dejstvu, da pogo­
vori z bodočim globalistom šele potekajo, in 

a so, tako kot to od njih zahteva Ljubljanska 
orza, zavezani k poslovni molčečnosti. Kot 

sestavni del Poslovne skupine Sava naj bi tudi 
Color posnemal Savin uspeh z Goodyearom. 
Iz njegovih besed je bilo razbrati, da je Color 
zaradi svoje blagovne znamke razpoznaven po 
kvaliteti na določenem tržišču, dovolj zanimiv 
za enega izmed petih velikih mednarodnih 
družb s področja kemije, ki ima ambicije na 
določenem segmentu postati največji. Poleg 
tega pravi, da je Color "kakovostno drugačen 
od najbližje konkurence”.

Glede na to, daje tiskovna konferenca poteka­
la ravno v obdobju, ko je vodstvo podjetja ča­
kalo na poročili revizijske družbe, novinarji 
nismo dobili podatkov o poslovanju podjetja v 
drugi polovici letošnjega leta. Revizijo nekate­
rih segmentov poslovanja je namreč v mesecu 
juliju zahtevala kranjska delniška družba Sava, 
ki je s 84,6-odstotnim deležem večinska lastni­
ca Colorja. Polletni rezultati so sicer kazali na 
dobrih 88 milijonov tolarjev izgube, predvsem 
zaradi ukinitve prodajnih aktivnosti programov 
avtomobilske industrije, zaradi prevelikega ob­
sega neporavnanih terjatev na ruskem tržišču 
povezanih s slovenskimi posredniki. Kljub 
temu so v prvih devetih mesecih prodali za 
osem odstotkov več izdelkov. "Izzivov imamo 
več. Izziv je finančni načrt, ekonomska kriza, 
konkurenca, ki prevzema našo strategijo, in ne­
red na trgih, kjer se Color predstavlja. Želimo 
zadovoljne partnerje in kupce, želimo biti tržno 
uspešni in pri tem izbrano kadrovati, želimo 
operativno odličnost in lastnikom dokazati, da 
smo finančno uspešni," je dejal Samo Ivančič 
in zatrdil, da v ukrep racionalizacije stroškov 
poslovanja in postavitve učinkovite organizacij­
ske sheme ne sodi tudi zmanjševanje števila za­
poslenih, ki ki jih je trenutno 400; skoraj četrti­
na od njih strokovnjakov z najmanj višješolsko

Član uprave Darko Mikec in predsednik uprave Samo 
Ivančič v obratu za proizvodnjo praškastih premazov..

izobrazbo. V nasprotju s prejšnjim vodstvom, 
ki je vodilo konkretne pogovore o predaji smo- 
larskega programa enemu izmed stateških part­
nerjev, sedanje vodstvo te vizije noče za svojo, 
čeprav o osredotočenju in krčenju programa še 
vedno govori. Vendar, kot je v prispodobi pove­
dal Ivančič: "Dokler bodo modni debeli pod­
plati, bo tudi smolam šlo dobro.”

Na tiskovni konferenci smo dobili podatek, 
da se Color v roku dveh let namerava preseliti 
iz središča Medvod in Rakovnika v Presko, da 
bo v tem času poskrbel tudi za vse skladiščene 
odpadke na dvorišču in za njihov izvoz porabil 
predvidoma 2 milijona mark in da bo do leta 
2007 narejeno vse potrebno za pridobitev inte­
gralnega okoljskega dovoljenja za obratovanje.

Obračun odvoza odpadkov 
nekoliko drugače

S prvim novembrom je javno podjetje Sna­
ga spremenilo način obračuna in ceno zbira­
nja, odvažanja in odlaganja odpadkov. Obra­
čunska enota ravnanja z odpadki se je z do­
sedanje površine stanovanjskih ali poslovnih 
objektov, spremenila na volumen zbranih in 
odloženih odpadkov. Mesečni strošek za po­
samezno gospodinjstvo bo odvisen od veli­
kosti posode in števila odvozov na mesec. V 
primeru, da isto posodo za odpadke uporab­
lja več gospodinjstev, se strošek med njimi 
deli po ključu stanovanjske površine. Možen 
način obračuna v tem primeru je tudi obra­
čun po številu oseb na gospodinjstvo, vendar 
le v primeru, da podatke o številu družinskih 
članov podjetju Snaga posredujejo vsa go­
spodinjstva povezana z enim odjemnim me­
stom. Spremenilo seje tudi število plačnikov 
odvoza odpadkov. Z oddelka za gospodarske 
javne službe občine Medvode, so namreč 
podjetju Snaga že posredovali seznam vseh 
prijavljenih prebivalcev na območju občine 
Medvode in odvoz odpadkov bodo sedaj 
morali plačevati vsi.

O
Aktualno na 
bančnem področju!

ljubljanska banka
Nova Ljubljanska banka, d.d., Ljubljana

EVRO nova valuta
Še dobrih štirinajst dni nas loči od zame­
njave dosedanjih valut članic EMU v EVRO. 
Še je čas, da tujo gotovino, ki jo morda 
hranite doma, položite na devizne račune 
ali devizne hranilne knjižice brez dodatnih 
stroškov. Če še nimate deviznega računa 
ali devizne knjižice, vam v banki odpremo 
račun ali knjižico. Potrebujete le veljavni 
osebni dokument in davčno številko. Tujo 
gotovino članic EMU vam lahko že ob po­
logu pretvorimo v EVRO, vsa stanja na ra­
čunih v valutah EMU pa bodo avtomatsko 
pretvorjena 31. 12. 2001. V poslovalnici se 
lahko oskrbite z zloženko, v kateri so vse 
potrebne informacije.
V vseh bankah je zaradi odpiranja deviznih 
vlog in polaganja valut večja gneča, zato 
vam svetujemo, da se po tem opravku, če 
vam le čas dopušča, oglasite v naši poslo­
valnici med 11. in 12. uro.

TOLI RAČUN za najmlajše varčevalce
V Poslovalnici Medvode smo popestrili po­
nudbo za varčevanje najmlajših. Otroci v 
starosti do 10 let lahko svoje prihranke po­
lagajo na otroškem bankomatu TOLI. Za ta 
namen jim odpremo TOLI tekoči račun, 
otroku izdamo kartico, s katero sam polaga

prihranke na bankomatu TOLI, drugo karti­
co pa dobi mamica ali očka in omogoča 
razpolaganje s stanjem na TOLI računu. 
TOLI bankomat otroka pozdravi in ga vodi 
pri polaganju gotovine. Dodatna spodbuda 
za varčevanje pa so uporabne praktične 
nagrade.

POSLOVNI RAČUN za pravne osebe 
in društva
30. 6. 2002, datum, ki je dokončno dolo­
čen za prenos računov iz APP na poslovne 
banke se hitro bliža. Predstavnike pravnih 
oseb in društev, ki imajo še vedno odprt ra­
čun pri APP, vabimo, da se čimprej oglasi­
jo v naši poslovalnici, kjer se bomo dogo­
vorili za prenos računa. Potrebnih aktivno­
sti s prenosom računa je kar nekaj, zato ne 
odlašajte, odločite se čimprej. Oglasite se 
lahko osebno v I. nadstropju poslovalnice, 
vhod s parkirnega prostora. Priporočamo 
pa vam, da svoj obisk predhodno najavite 
na tel. 361 91 35 (društva) ali na tel. 361 
91 42 (pravne osebe).

Vsem našim varčevalcem želimo vesele 
praznike, ter srečno in uspešno leto 2002.

Vabljeni! Poslovalnica Medvode
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Ljudje in dogodki
Mojstrski naziv za Medvoščana

■ ■ ■ ■ w ■ ■ ■■ ■ ■ ■ v ■ ■

Med "novopečenimi” mojstri tudi Medvoščan Tomaž Luštrek z nazivom avtokleparski mojster.

V četrtek, 15. novembra, smo v Sloveniji pr­
vič po 38 letih ponovno podelili mojstrske 
diplome in to na veliki slovestnosti, na kate­
ri so bili poleg 187 mojstric in mojstrov, tudi 
predsednik države Milan Kučan, predsed­
nik državnega zbora Borut Pahor, gospo­
darska ministrica dr. Tea Petrin in ministri­
ca za šolstvo, znanost in šport dr. Lucija 
Čok. Laskavi naziv avtokleparski mojster je 
dobil tudi Tomaž Luštrek z Ladje.

"Obrtna zbornica Slovenija in Ministrstvo 
RS za šolstvo, znanost in šport Vam čestitata 
za uspešno opravljen mojstrski izpit. Hkrati se 
vam zahvaljujeta za pionirsko delo, ki ste ga 
opravili pri ponovnem uvajanju mojstrskih iz­
pitov v slovenski sistem poklicnega izobraže­
vanja,” je zapisano v posvetilu, ki ga je prejel 
Tomaž Luštrek lastnik delavnice za avtokle- 
parstvo, ličarstvo, optiko in vukanizerstvo na 
slovesni podelitvi mojstrskih diplom. Kljub 
temu da smo mojstrske izpite opustili že v šest­
desetih letih, je pri ljudeh naziv "mojster" še 
vedno sinonim za strokovnjaka rokodelca v po­
klicu. Na Obrtni zbornici Slovenije so ponov­
no uvedbo mojstrskih izpitov želel tudi zato, 
ker seje število obrtnikov in obratovalnic v za-

Tudi Medvoški Rotaryjci
Rotary Club Medvode je bil uradno usta­

novljen na ustanovnem zboru 21. maja letos. 
Člani se srečujejo redno, enkrat tedensko v 
prostorih motela Medno, od 14. februarja da­
lje. V Rotary Club International so bili spre­
jeti v soboto, 1. decembra, v prostorih gradu 
Škofja Loka. Rotary Club Medvode ima 27 
rednih članov, med njimi jih ima pet stalno 
prebivališče v medvoški občini; Jože Legan, 
Igor Lukšič, Franc Mlakar, Aleksander Sekač 
in Janez Tomažin. Predsednik Rotary Ciuha 
Medvode je Jože Zadravec, častni član je Ot­
mar Zorn, boter njihovega kluba, ki je s po­
močjo nekaterih prijateljev našel člane nove­
ga kluba. Med Rotaryjce so sprejeti ljudje, ki 
v svojem okolju uživajo ugled, jim je po­
membno prijateljstvo, ter so pripravljeni po­
magati tistim, ki njihovo pomoč potrebujejo.
V Rotary Club se člani ne morejo prijaviti, 
temveč morajo biti povabljeni. Vsi člani se 
morajo strinjati z odločitvijo, da bodo medse 
sprejeli novega člana. Rotary Club Medvode 
je izdelal program, s katerim bodo pomagali 
Centru za slepo in slabovidno mladino v 
Škofji Loki. Financirali bodo šolo v naravi za 
otroke osnovne šole Preska, katerih starši ne 
zmorejo tega finančnega bremena, vključeva­
li se bodo in organizirali ad hoc akcije zbira­
nja pomoči v nesrečah prizadetim otrokom, 
vključili se bodo v zbiranje prispevkov za iz­
gradnjo ali nakup dodatnega prostora za 
skupnost Barka v Zbiljah, osnovni šoli Topol 
so podarili digitalni fotoaparat, sodelovali pa 
bodo tudi v akcijah drugih Rotary Ciuhov.

Avtokleparski mojster Tomaž Luštrek

dnjih desetih letih bistveno povečalo, medtem 
ko je bila kvaliteta blaga in storitev, tradiciji 
primerno, zelo različna. Zato so odgovorni za 
področje izobraževanja pri Obrtni zbornici 
Slovenije v svoje projekte vključili obrtnike z 
daljšim stažem.

"To pot dodatnega izobraževanja sem začel 
prav na pobudo Obrtne zbornice Slovenije, ki 
mi je predlagala, da opravim izpit za multipli- 
katorja oziroma pospeševalca za nove kadre. V 
povračilo sem vsa te leta vzel v uk nove vajen­
ce, prišlo pa je tudi spoznanje, da lahko prido­
bim mojstrski naziv. Če imaš namreč podobno 
izobrazbo kot naprimer diplomirani inženir in

imaš diplomo, naj bi to pomenilo, da si stro­
kovnjak v svojem poklicu in da si cenjen,” 
meni Tomaž Luštrek, ki se z avtokleparstvom 
ukvarja že dobrih dvajset let, za pridobitev 
mojstrskega izpita pa se je na pobudo obrtne 
zbornice odločil že leta 1992. V sodelovanju z 
bavarsko obrtno zbornico seje, v skupini osta­
lih obrtnikov, izobraževal v Muenchnu, kjer je 
opravili tudi praktični izpit in izpit s pedago­
ško andragoškega področja. Izobraževanje je 
nadaljeval v Mariboru leta 1994 in 1995, med­
tem ko je zaključne izpite ponovno opravil na 
bavarski obrtni zbornici in tamkajšnjem avto­
mobilskem inštitutu. Za pridobitev mojstrske­
ga spričevala in naziva je z odliko opravil še 
poslovodsko ekonomski del izpita. x

Pri Obrtni zbornici Slovenije so se prijavita 
803 kandidati za 47 različnih mojstrskih nazi­
vov. Na tokratni prvi slovesnosti po 38 letih pa 
so mojstrske diplome podelili 187 mojstrom in 
mojstricam. Za mojstrsko spričevalo je bilo po­
trebno opraviti štiridelni izpit iz praktičnega 
dela, strokovnega, v konkretnem primeru iz 
motoroznanstva in elektronike, poslovno - 
ekonomskega in pedagoško andragoškega 
dela, namenjenega predvsem za uspešno ko­
munikacijo s kupcem in vajenci. Mojstrski iz­
pit trenutno še ni obvezen. Po letu 2003 pa naj 
bi bil pogoj za vse, ki bi želeli poučevati vajen­
ce ali odpreti obratovalnico. Poslovni partnerji 
kot tudi kupci blaga in uporabniki storitev naj 
bi dobili zagotovilo, daje naziv mojster dejan­
sko ločil kvaliteto od povprečnosti.
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Poslovna skupina Sava
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Kraji in ljudje
Ostrovrharjeva srečanja

Raziskovati neznano na odru
Osem različnih dogodkov in njihove ponovitve na štirih koncih občine Medvode

V petek, 30. novembra, so sc s kar štirimi 
prireditvami, na treh različnih koncih Med­
vod, začela letošnja Ostrovrharjeva sreča­
nja. Najprej je v kulturnem domu Medvode 
s predstavo Stari ima vedno prav nastopilo 
Lutkovno gledališče Maribor, pod Dežela- 
kovnim kozolcem na Spodnji Senici je v mo­
nodrami Svetneči Gašper nastopil Mitja Ši­
pek, nato pa se je dogajanje preselilo v dvo­
rano OTH v Dom krajanov Pirniče.

Ostrovrharjeva srečanja nosijo svoje ime po 
krajanu Pirnič, komandantu Škofjeloškega 
odreda in partizanskem pesniku Otu Vrhuncu 
oziroma Blažu Ostrovrharju. Zrasla so iz želje 
OTH-jcvccv, da bi z raziskovanjem pesnikov, 
pisateljev, manj znanih avtorjev in dramatur- 
pov predstavili občanom Medvod in širše oko­
lice novosti z napredno vsebino in mislijo, še 
posebej, če so rezultat udejstvovanja mladih. 
Idejni oblikovalci Ostrovrharjevih srečanj so v 
enem izmed biltenov zapisali, naj bi bila sreča­
nja ustvarjalna delavnica, pasion, ko padeš pod 
križem, pa se z eno od motivacij pobereš in 
spet presenetiš okolico bivanja, okolico umet­
nosti, okolico življenja in samega sebe. "Ostro­
vrharjeva srečanja so potrebna tudi po devet­
najstih leti, še bolj kot kadarkoli poprej, zato se 
trudimo, da bi vsaj drugo leto ob okrogli oblet­
nici zaživela v svojem pravem sijaju in name­
nu, ki je v raziskovanju posameznih del, vklju­

čevanju mladih in tudi v enakih pravicah vseh 
umetniških zvrsti, predvsem onih, ki jih goji­
mo ljubiteljsko širom po Sloveniji in tudi v za­
mejstvu,” je vizijo prihodnjih srečanj napove­
dal Peter Militarev.

Odbor Ostrovrharjevih srečanj seje tudi letos 
z Ostrovrharjevimi priznanji zahvalil tistim 
ustvarjalcem, ki so kakorkoli sooblikovali mi­
nulo kulturno leto oziroma tokratno srečanje. 
Priznanja so med drugim podelili skupinam, ki 
delujejo znotraj KUD-a Zarja Trnovlje, Lut­
kovnemu gledališču Maribor, Cicigleju Med­
vode, Gledališču mladih Pod svobodnim son­
cem iz KUD Oton Župančič Sora za uprizori­
tev Malega princa in sodelovanje pri odprtju 
doma za starejše občane Medvode, skupini 
Nasmeh iz Zavrha, ki je dan kasneje nastopila 
s celovečernim koncertom, in Mladinskemu 
odru OTH Pirniče. Posebno priznanje z denar­
nim prispevkom v višini 30 tisoč tolarjev so 
namenili akademski slikarki Renati Bovhan za 
izvedbo poslikave mostu čez reko Soro v Med­
vodah. Ostrovrharjevo plaketo za izredne kva­
litetne dosežke pa je odbor podel vsestranske­
mu kulturnemu delavcu Mitji Šipku z obrazlo­
žitvijo, da je v svojem dolgoletnem umetni­
škem izpovedovanju ustvaril številne Voranče- 
ve like tako na gledaliških odrih kakor na fil­
mu ali televiziji in da je izreden povezovalec 
kulturnih vezi med matično domovino in za­

mejsko Koroško. Ob tej priložnosti mu je zapel 
Valentin Veber ob spremljavi harmonikarja Ja­
neza Čadeža, družina Breznik iz Pameč pri 
Slovenj Gradcu, odlomek iz groteske Hamlet 
na Telečjem pa sta zaigrala Zvone Nagode in 
Dani Šmon.

Uvod v slavnostno podelitev priznanj in pla­
kete je bila premierna uprizoritev drame v 
dveh slikah Pojoča skrinjica avtorice Nakamu- 
ro Šinkiči, ki sta jo na oder postavila Mladin­
ski oder OTH Pirniče in Ciciglej Medvode 
(Tina Muc, Robi Žavbi, Dani Šmon) pod reži­
sersko taktirko Petra Militareva. V okviru Os­
trovrharjevih srečanj pa se nam v soboto, 22. 
decembra, obeta tudi premiera predstave Lete­
ča žaba Otroškega odra OTH Pirniče.

Most čez Soro

Niso več vsi enaki in sivi
Čez poletje smo lahko spremljali preobrazbo enega 

izmed mostov - iz sivega v barvasto.

Poslikave mostu čez Soro, ki ga je Bovhanova poimenovala "Panta- 
rej pantarej - vse leče, vse se spreminja” je sestavni del projektov, ki 
jih pod naslovom "Cel svet je lepo urejen park in cel svet je ena čudo­
vita galerija”, ustvarja širom po Sloveniji. Na vprašanje, zakaj so med 
njimi tudi poslikave mostov, odgovarja, da zato, ker so vsi po vrsti tako 
enaki in sivi. Zakaj prav ta prek Sore? Zato ker je po njenem mnenju 
srce Medvode prav ta most, ki so ga zgradili nemški ujetniki leta 1947 
na mestu, kjer je prej stal železni.

Potem ko so ji na Družbi za državne ceste dali dovoljenje in antiko- 
rozivne premaze, sc je lotila dela. Kljub neznosni vročini, izpušnim 
plinom in hrupu je najprej odstranila rjo in ostalo umazanijo z ograje 
in zidu ter nato začela s poslikavo. Na končuje poskrbela tudi za stop­
nišče in delno za hortikulturno ureditev okolice. Meni, da hi bili po­
trebni le majhni stroški, zato, da bi most v vsakem letnem času zaži­
vel drugače in cvetoče. Na tiskovni konferenci, ki je bila kar ob mostu 
je predstavila idejno zasnovo, celostno estetsko podobo in različne li­
kovne tehnike ter stile za poslikavo mostov in ograj. Vsakomur, ki bo 
prečkal most, je zaželela, da bi ga pestre barvne kombinacije in vzor­
ci spodbudili h kreativnemu razmišljanju, delu in ustvarjanju.

Borci ponovno v Sori
V petek, 9. novembra, so se v sorškem Domu krajanov, na tradi­

cionalnem srečanju v spomin na dogodke v Ločnici, zbrali člani Zveze 
borcev Medvode. Prireditev je bila tudi letos precej čustveno obar­
vana, pomen NOB je namreč iz leta v leto bolj omadeževan in borci 
so mnenja, da se to ne bi smelo dogajati.

Kot vsako leto doslej, so tudi na letošnji prireditvi sodelovali učenci 
iz Osnovne šole Sora, ter pevci Lovskega pevskega zbora Medvode. 
Nastopila sta tudi učenca Glasbene šole Medvode, Monika Jekler in 
Leonard Bajt, ter recitator Tone Štajer.

Akademska slikarka in profesorica likovne vzgoje Renata Bovhan 
je v Sotočju že predstavila svoje videnje, kako bi se dalo celostno 
urediti občino Medvode. Ker njena vizija ni naletela na odziv ti­
stih, ki razpolagajo z "gotovino” v ta namen, se je 8. avgusta kar 
sama lotila poslikave mostu, s pomočjo sponzorjev, ki so prispeva­
li barve, premaze in čopiče. Delo je zaključila v prvih dneh okto­
bra, ko je pripravila tudi novinarsko konferenco.
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Ljudje in dogodki
Gledališče mladih Pod svobodnim soncem

Gledati je treba s srcem
Mali princ postavljen na oder Kulturnega doma v Sori. Cela dvorana je scena.

Gledališče mladih Pod svobodnim soncem, 
ki deluje v okviru kulturno umetniškega 
društva Oton Župančič iz Sore, je predsta­
vo premierno uprizorilo 5. oktobra 2001. 
Sledilo pa je več kot deset ponovitev.

Kdorkoli je knjigo o Malem princu večkrat 
vzel v roke, jo je vsakokrat bral drugače in 
vedno znova odkrival nova spoznanja o življe­
nju. In prav taka je predstava. Mojstrsko izpe­
ljana zgodba in postavljena na oder. Je zgošče­
na, s pravo mero čustvenega naboja, dogaja se 
hitro in tako gledalca spontano vodi skozi 
zgodbo.

”To je bila moja najbolj vesela, pa najbolj ža­
lostna knjiga, ki sem jo kdaj prebral. Odločil 
sem se, da bom, ko bom enkrat nabral toliko 
teatralnih in režijskih izkušenj, zgodbo posta­
vil na oder,” je povedal režiser Boštjan Luštrik.

Več kot 30 igralcev in ostalih sodelujočih je 
v dvorani kulturnega doma v Sori z nekaj več

Mladi parlamentarci

Kvalitetno preživljanje prostega časa
Enim ga zmanjkuje, drugi ga preživljajo pred televizorjem...

Mladi parlamentarci z osnovnih šol Medvode, Preska, Pirniče in Smlednik ter 
VIZ Fran Milčinski so se v sredo, 2L novembra, v sejni sohi Občini Medvode 
srečali z županom Občine Medvode Stanislavom Žagarjem in vodjo oddelka za 
družbene zadeve Tatjano Komac.

Povabilu seje odzval tudi komandir medvoškega policijskega oddelka Igor Hrastnik, 
ki je lahko potrdil mišljenje osnovnošolcev, ki menijo, da so za šolskimi zidovi še ved­
no toliko varni, da ne potrebujejo varnostnikov, kot naprimer v večini ljubljanskih os­
novnih šol. Veliko bolj pa so ogroženi, ko želijo nemoteno preživeli svoj prosti čas 
naprimer na kakšnem izmed igrišč, kjer prevlada interes večjih in močnejših. Na 
letošnjem otroškem parlamentu so namreč mladi iskali odgovore na vprašanje, kako 
preživljajo svoj prosti čas oziroma kako ga preživeti kvalitetno. Parlamentarci 
posameznih osnovnih šol so se s lem problemom soočili že na šolskih 
parlamentih in odgovore poskušali oblikovati z anketo. Mladi na OŠ 
Medvode so ugotovili, da se radi pogovarjajo in da pogovorov med 
vrstniki in tudi z učitelji primanjkuje, zato so med drugim predlagali 
daljše razredne ure in organizacijo debatnega krožka. Predlagali so 
tudi, da učiteljskemu zboru, svetu in klubu staršev posredujejo pobu­
do, da ob petkih ne bi bilo domače naloge. Več časa bi bilo za 
družino. Takšno prakso, poleg ponedeljkov brez preverjanja znanja, 
imajo že vpeljano v VIZ Fran Milčinski.

Predstavniki šolarjev, predvsem iz Preske, Pirnič in Smlednika, so 
ponovno izpostavili potrebo po klubskih prostorih oziroma po pro­
storih za druženje mladih. To je siceršnja tema otroških parlamentov, 
ki pa je bila glede na letošnjo temo pričakovana. Vodja oddelka za 
družbene dejavnosti Tatjana Komac je mlade opozorila, da od njih 
samih pričakuje več aktivnosti. Končna ugotovitev pa je bila, da je 
organiziranje popoldanskih klubov, tudi v šolskih prostorih, vedno 
povezana s finančnimi sredstvi. Letu prostovoljnega dela primerno, je 
župan prav v prostovoljcih našel eno izmed možnih rešitev tako za 
morebitne popoldanske dejavnosti kot za spremstvo šolarjev pri 
prečkanju križišča Na klancu. Mladi parlamentarci naj bi v našem 
glasilu, kjer so dobili prostor za medsebojno obveščanje, na pomoč 
pozvali prostovoljce, ki bi si zanje želeli vzeti čas. Z veseljem bodo 
to priložnost izkoristili tudi za objavo županove obljube, da bo glas­
beni gost na prihodnjem praznovanju občinskega praznika skupina 
Siddharta, le če sc jim bo uspelo dogovoriti se za primeren honorar.

Boštjan Luštrik

"Bistvo je očem skrito, gledati je treba s srcem,” je temeljno spo­
ročilo Malega princa.

kot uro trajajočo predstavo, namenjeno vsem generaci­
jam, navduševalo občinstvo. Že ob vstopu v dvorano 
gledalca objamejo oblaki, planeti in zvezde; svet, kate­

rega radovedno in z začudenjem odkri­
va Mali princ.

Vloge v obsežni igralski ekipi so od­
igrali domači in gostujoči igralci. Vlo­
go Malega princa je odigral Matjaž 
Grandič, ki je s to predstavo prvič sto­
pil na oder.

Misel o gledanju s srcem, o človeški 
ljubezni, je poglavitno sporočilo zgod­

be. ”Naš namen pa je, da tiste, ki so to že pozabili, po­
novno spomnimo na absolutno ljubezen, lepoto, resnico, 
mir in vero, kot to dobro vedo otroci. Vsi odrasli pa so 
bili otroci, torej že vse veste, le pozabili ste,” so mladi 
odrski ustvarjalci zapisali v gledališki list.

VENERA Aj.SHOP
NAJVECJA EROTIČNA TRGOVINA V SLOVENIJI

NOVOIII NOVO!!! NOVO!!
TRGOVINA NA INTERNETU:

http://www.venera-shop.si
telefon: 04/235-20-30

NAJBOLJ USPEŠEN ARTIKEL LETA PRI NAS

JAPONSKE
KROGLICE

VSEH VRST NA ZALOOIIII

SREČNO IN LJUBEZNI POLNO 2002!
VENERA SHOP - VAS PRIJATELJ V INTIMNIH TRENUTKIH!
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Oglasi

INDUSTRIJSKA TRGOVINA IN VELEPRODAJA

I) i. Facto
MAJICE ZA VSAK OKUS: VEZENE, POTISKANE, 
ENOBARVNE, ŽENSKE, MOŠKE, MLADINSKE...

V DNEH OD 15. DO 31. DECEMBRA 
NUDIMO POLEG ŽE TAKO NIZKIH CEN

10%
+5%

POPUSTA
NA MAJICE DE FACTO

NA GOTOVINSKE 
NAKUPE

V TEM ČAUS JE TRGOVINA ODPRTA TUDI 
DOPOLDNE OD 9. -13. URE NE BO VAM ŽAL!

OBIŠČITE NAS NA DONOVI C. 2 
(200 metrov nad medvoško lekarno)

PONEDELJEK - PETEK od 16. -19. ure, 
sobota od 9. -13. ure

PAPIRNICA IN KNJIGARNA 
FOTOKOPIRANJE

Medvoško cesto 3, MEDVODE 
Telefon: 01/361-72-80

• PISARNIŠKI MATERIAL
• VSE ZA ŠOLO
• DARILA
• FOTOKOPIRANJE

IGRAČE DO 31. 12. 2001 
15% POPUST NA GOTOVINO

Delovni čas: od 8h do 19h, 
sobota: od 8h do 13h

V
zavarovalnica tilia, d.d., 

novo mesto
v MEDVODAH na lokaciji: Cesta Komandanta Staneta 8 

(križišče pred GOLOBJEM)
- Sklepanje vseh vrst zavarovanj z ZELO UGODNIMI POGOJI 

- Prijavljanje škod

Informacije po telefonu: 01/361 51 09 in 031/875-288
Vesel božič in srečno novo leto

MOŠKI IN ŽENSKI 
FRIZERSKI SALON

BOČKO
C. Kom. Staneta 16 

1215 Medvode, Tel.: 01/36 11 452

SREČNO 2002!
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Aktualno
Dom za starejše občane Medvode

Prijeten dom za Jesen življenja
Nov dom za 280 starejših občanov, nove možnosti zaposlitve za nekaj deset Mcdvoščanov in popestritev

ponudbe storitvenih dejavnosti.

Po 498 dnevih, kolikor je minilo od položit­
vi temeljnega kamna, je bilo v petek, 16. no­
vembra, slavnostno odprtje Doma za starej­
še občane Medvode. Tega slavnostnega do­
godka se je udeležila velika množica ljudi, 
še več pa jih je prišlo na oglede dan kasne­
je. Prepričali so se lahko, da medvoški dom

za starejše občane nikakor ne bo hiralnica, 
ampak skorajda hotel z več zvezdicami. 
Tako je namreč dejal slavnostni govornik na 
prireditvi župan Občine Medvode Stanislav 
Žagar.

Na slavnostnem odprtju seje pred domom za 
starejše občane Medvode zbrala po neuradnih

ocenah štiristoglava množica ljudi, večina ti­
stih, ki so kakorkoli dodali kamenček v zgod­
bi, ki bi jo v končni obliki lahko precej poetič­
no poimenovali tudi prijeten dom za jesen živ­
ljenja. Zgodba se je sicer začela že nekaj let 
pred tem, ko je Odbor za družbene dejavnosti 
še prejšnjega občinskega sveta Občine Medvo­
de večkrat obravnaval problematiko starejše 
generacije in se seznanil z različnimi možnost­
mi njihovega varstva. Uradno se je nadaljevala 
v letu 1998 in 1999, ko je sedanji občinski svet 
sprejel spremembe dolgoročnega plana in za­
zidalni načrt za t.i. Zbiljski gaj, ki je določal 
prostor za dom. Zgodba se je, vsaj za javnost, 
zapletla ob ugotovitvah ministrstva za delod 
družino in socialne zadeve, da vsaj do leta' 
2005 Občina Medvode ne more računati na dr­
žavno pomoč v višini 70 odstotkov potrebnih 
sredstev za izgradnjo doma. Zato sta naložbo 
prevzeli družbi Mebles, d.o.o., iz Medvod in 
Robit, d.o.o., iz Trzina. Kratkoročno je poma­
gala tudi občina Medvode, ki je v zameno za 
komunalni prispevek dobila 15-odstotno solast­
ništvo v družbi Dom za starejše občane Medvo­
de. Že ob polaganju temeljnega kamna je pred­
sednik države Milan Kučan v svojem govoru 
dejal, da delamo korak v pravo smer, kjer za­
sebni kapital dobiva tudi pomembno socialno 
funkcijo, saj so to naložbe, ki ne obljubljajo 
velikega donosa, obljubljajo pa zanesljivost

Zupanov nagovor
Pozdravljeni v Medvodah, na ta čudovit jesenski 

dan. Pozdravljeni ponovno na nekdanji gmajni, kjer 
smo točno pred 498 dnevi položili temeljni kamen. 
Temeljni kamen za projekt, v katerega niso vsi verje­
li, projekt, ki so mu nekateri celo nasprotovali. Toda 
z mnogo politične modrosti, energije ljudi, ki so s 
projektom živeli, ki so vanj vlagali trud, predvsem pa 

Stanislav Žagar denar, nam je uspelo to, kar danes vidite.
Stojimo pred čudovitim objektom, ki ga imenujemo 

DOM. Dom, kjer bodo ljudje živeli, se veselili, spoznali nove prijate­
lje, se med seboj srečevali, pogovarjali in se duhovno bogatili.

Včasih, nekoč so takšnim domovom posmehljivo rekli "hiralnice” - 
kamor ljudje niso odhajali prostovoljno. Danes je ta naš dom podoben 
hotelu z več zvezdicami. Tu bodo ljudje ustvarjalno preživjali svoje 
tako imenovano tretje življenjsko obdobje, tu v domu, ki stoji praktič­
no v centru Medvod, ki ni odmaknjen od vsakdanjega vrveža, življe­
nja odraslih in otrok, ki stoji na obali čudovitega Zbiljskega jezera in 
je obdan z. gozdom in naravo.

Zaradi vsega naštetega v našem domu enostavno ni prostora za vse, 
ki bi tu želeli živeti. Lahko bi rekli, daje bil dom poln še pred začet­
kom gradnje.

Posebnost doma so varovana stanovanja. V njih posameznik ohrani 
kar največ zasebnosti in intimnosti, obenem pa je z ostalimi ljudmi po­
vezan v celoto - lahko bi rekli v veliko družino.

Ko na ta lep in slovesen dan odpiramo ta novi dom, je prav, da se za­
hvalimo vsem, ki so nesebično pripomogli k uresničitvi obljube, dane

ob položitvi temeljnega kamna na občinski praznik - 6. julij 2000.
Najprej bi se rad zahvalil vsem 11 svetnicam in svetnikom, od 23, ko­

likor jih šteje medvoški občinski svet, ki so podprli moj predlog o po­
trebi zidave doma v Medvodah. To je bil nedvomno težak začetek, 'jjv 
Toda po vsakem dežju posije sonce. Potem je šlo vse lažje in hitreje. 
Zahvala za to gre vsem članom občinske uprave občine Medvode, mi­
nistrom, državnim sekretarjem, državnim uslužbencem in celi vrsti lju­
di, ki ji nikoli ne vidimo, so pa pomemben člen v verigi ljudi, ki pri­
pomorejo, da so izdana soglasja, da se pridobi gradbeno dovoljenje.

Seveda gre največja zahvala investitorjem, tistim, ki so pokazali 
osebni in podjetniški pogum, da so upali voditi tako velik projekt. To 
sta gospoda Borut Rezar in Robert Žitnik, ki sta danes tu med nami.

Zahvala gre tudi izvajalcem, ki so v rekordnem času zgradili objekt, 
pa arhitektu, projektantom, obrtnikom in še mnogim drugim, ki so 
dom načrtovali in gradili.

Posebna zahvala in opravičilo gre sosedom. Motil vas je hrup, saj sc 
je delalo tudi ob sobotah in nedeljah, celo ponoči. Pa vendar verjemite 
- dobili boste nove dobre sosede. Na morebitne nevšečnosti boste po­
zabili in tako je prav. Bodimo Slovenci v pravem pomenu besede. Delo 
vsakega človeka je potrebno ceniti, saj pregovor pravi: "Brez muje se 
še čevelj ne obuje".

Na koncu pa pozdravljam tudi vas, nove prebivalce Medvod, ki bo­
ste živeli tu v domu. Dobrodošli med nami! Želim vam prijetno biva­
nje, da hi se čim bolje in hitreje vključili v novo okolje. Morda se bomo 
srečali na ulici, na prireditvah, ali v trgovini.

Če boste v stislki, stopite na sprehod okoli jezera in se zazrite v glo­
bino vode, se sprehodite po gozdu ali pa sc morda oglasite na občini.

Ljudje smo ustvarjeni za ljudi in za življenje.
Stanislav Žagar, župan občine Medvode
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za prihodnost. Način, kije predviden tudi v na­
cionalnem programu, da zasebni kapital vsto­
pa tudi na področje izboljševanja pogojev 
družbenega standarda in tako omogoča višjo 
kakovost življenja, za katero država nima de­
narja, je kot prihodnost napovedal tudi sedanji 
Piinister za delo, družino in socialne zadeve 
Vlado Dimovski, ki je skupaj z županom Sta­
nislavom Žagarjem, ob pomoči dveh glavnih 
investitorjev, prerezal slavnostni trak in tako 
simbolično predal dom v uporabo. "Mi bi bili 
sicer veliko bolj veseli, če bi samo gradili dom 
za starejše občane in da bi občina prispevala 
30 odstotkov in država 70 odstotkov vseh po­
trebnih sredstev za naložbo. Žal pa niti občina 
niti država nimata potrebnega denarja. Na sre­
čo nam je na pomoč priskočila Loterija Slove­
nije, da nam ni bilo potrebno najemati kredi­

tov. Menim, da je takšen na­
čin gradnje prihodnost vseh 
novih domov za starejše ob­
čane in tudi drugih naložb 
povezanih s socialo,” je ob 
tej priložnosti povedal Borut 
Rezar, predstavnik podjetja 
Mebles in dosedanji direktor 
podjetja Dom za starejše ob­
čane Medvode.

Tokratni obiskovalci, pri­
družil se jim je tudi nekdanji 
socialni minister Tone Rop, 
so zasedli vsak svoj prostor 
po balkonih s pogledom na 
dvorišče doma, ki je postalo 
oder za pirniške in sorške 
igralce ter pevce, ki so pod 

režisersko taktirko Petra Militareva, prikazali 
običajen utrip domskega življenja. Dom za sta­
rejše občane je zaživel tudi dan kasneje, ko so 
vanj privabili presenetljivo veliko obiskoval­
cev, ki so izkoristili možnost strokovnega vo­
denja po oddelkih.

"Zelo smo veseli velikega odziva Medvošča- 
nov, ki so polni pohval. Če bo vse potekalo po 
načrtih, bo v domu lahko nameščenih 220 sta­
rejših ljudi z vso potrebno oskrbo. Del doma 
namreč predstavlja negovalni oddelek, za kate­
rega je bil velik interes, saj smo dobili 450 pro­
šenj, od tega približno 20 odstotkov s strani 
Medvoščanov. Veliko je sicer takih, ki so žele­
li prostor v domu le rezervirati, kar pa ni mo­
goče. Cene v negovalnem delu doma bodo ob­
likovane tako kot v vseh domovi po Sloveniji 
glede na potrebno kategorijo nege oskrbovan­

ca. Višje bodo le v primerjavi s tistimi domo­
vi, kjer je v sobah nameščeno večje število 
oskrbovancev, kajti pri nas bosta v eni sobi 
največ dva. Cena celotne osnovne nege se ho 
gibala okrog 2900 tolarjev dnevno,” je še po­
vedal Rezar. Družba Dom za starejše občane 
Medvode, ki bo upravljala z negovanim delom 
doma, do njegovega uradnega odprtja, zaradi 
pripomb pristojnih ministrstev, še ni pridobila 
koncesije, saj so kriteriji zelo strogi in v pre­
soji neodvisne komisije. Vendar minister Di­
movski pričakuje, da bo ob izpolnjevanju vseh 
pogojev iz razpisne dokumentacije tudi med- 
voški dom, poleg še dveh, dobil državno kon­
cesijo.

Občina Medvode je, kljub temu da je svoj 
vložek v dom dobila povrnjen, vseeno ohrani­
la svoj delež v družbi Dom za starejše občane 
Medvode, ki bo upravljala negovalni oziroma 
bolnišnični del. Tega je namreč za milijardo in 
600 milijonov tolarjev letos kupila Loterija 
Slovenija in ga prej omenjeni družbi dala v 
najem. Iz naslova družbeništva si je občina 
Medvode priborila pravico, da imajo, ob izpol­
njevanju enakih pogojev, prednost pri zaposlo­
vanju Mcdvoščani. Do prvega decembra je 
bilo zaposlenih 65 delavcev iz različnih dejav­
nosti, od tega 70 odstotkov Medvoščanov. Ko 
bo dom polno zaseden in projekt zaključen, naj 
bi delo dobilo skupaj 100 ljudi. Rudi Kolman, 
profesor socialne pedagogike, ki naj bi direk­
torski položaj prevzel s 1. decembrom, je novo

delovno mesto označil za strokovni izziv: 
"Razlika med javnim zavodom in medvoškim 
domom je v varovanih stanovanjih in torej v 
nadstandardu, ki ga nudimo poleg osnovne in 
dodatne oskrbe. Zaposlovanje negovalnega 
osebja, medicinskih sester in bolničarjev je tre­
nutno zaključeno, nove potrebe pa se bodo od­
prle potem, ko bo dom polno zaseden. Trenut­
no imamo za to področje zaposlenih 16 delav­
cev, za ostala strokovna področja, kot so fizio­
terapija, delovna terapija in ostalo pa imamo 
specialiste že izbrane. Edino odprto vprašanje, 
ki ga nameravamo rešiti še v letošnjem letu, 
imamo z Zavodom za zdravstveno zavarovanje 
glede zdravnika internista, ki bi ga želeli ime­
ti v hiši.”

Dom za starejše občane se deli na dva dela; 
levi del je negovalni oddelek z 58 sobami, v 
katerih bosta nastanjeni največ dve osebi, dru­
gi del pa predstavlja 27 varovanih stanovanj in 
57 garsonjer, ki so bile namenjene prodaji. Vse 
varovane enote, razen ene, so že do odprtja 
doma dobile novega lastnika. Le 40 odstotkov 
lastnikov bo enote tudi koristilo, ostali pa so 
jih dali v najem domu. Kvadratni meter stano­
vanja je stal približno 4 tisoč nemških mark, 
kar je, po besedah Boruta Rezarja, ugodna 
cena za opremljeno stanovanje, v katerem je 
zagotovljena medicinska in ostala pomoč. 
Strošek bivanja za najemnike, naprimer v eni 
izmed garsonjer, bo predvidoma 35 tisoč tolar­
jev in v stanovanju 54 tisoč tolarjev mesečno. 
Po primerljivih cenah jim bodo ponujene vse 
druge storitve, ki jih dom nudi tudi ostalim 
Medvoščanom, kot so storitve restavracije, ke­
mične čistilnice in pralnice, dostave hrane na 
dom in ostalo. Precej velik prostor je predvi­
den tudi za kapelo, kamor naj bi prihajal ma­
ševat preški župnik.

Iz besed številnih obiskovalcev je bilo raz­
brati, da so navdušeni nad domom, malo manj 
nad ceno bivanja v njem, s svojimi odgovori pa 
so potrdili tudi trditev, da Slovenci in Slovenke 
še vedno starost raje preživljajo "doma” in je 
"dom za starejše občane” šele zadnja možnost. 
S tega stališča je možno razumeti tudi odloči­
tev investitorjev, ki so najmanjšo možnost za 
nastanitev v medvoškem domu dali vitalnim 
starostnikom, ki jim finančne možnosti ne 
omogočajo nadstandarda.

------------------------------Aktualno I

Rudi Kolman
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Oglasi

SENČILA STARIČ, s.p.
SNEBERSKA 20E, LJUBLJANA - POLJE 
tel., fax: 01/5282-145, PE Zgornje Pirniče 44b 
tel, fax: 01/3621-700, GSM: 041/629-521 
internet: http:www.sencila-staric.si 
e-mail: info@sencila-staric.si

IZDELAVA, MONTAŽA, SERVIS ROLET, 
ŽALUZIJ, LAMELNIH ZAVES, 

KOMARNIKOV, TEND, 
GARAŽNIH ROLO VRAT

Gorenjska cesta 46 
1215 Medvode, Slovenija

ŽELIMO VAM SREČNO NOVO LETO IN PRIJETNE PRAZNIKE!

SERVIS, MONTAŽA PRODAJA AVTO KLIME, ELEKTRONSKA REGULACIJA, 
DVIŽNE STREHE, GRELCI, HLADILNE KOMORE, TURBINSKI POLNILNIKI

Delovni čas: ponedeljek - petek od 8-12 in 13-17, sobota zaprto

Hebosto Hiavia

IHI
' HDLSET

Garrett
Turtrochargers

Delavnica: Zavrh 14a, 1211 Šmartno pod Šmarno goro schwtt*er 
Tel.: 01/36 23 230, lax: 01/36 23 231

srečnozdravoveseloleto

VESELE BOŽIČNE IN NOVOLETNE PRAZNIKE

KOMPAS MAGISTRAT
PE MOTEL MEDNO**

Medno 54, 1210 Ljubljana - Šentvid, Slovenija

Fax: 386(0)1 /36 13 001 
Tel.: 386(0)1 /36 11 200, 36 13 000 

e-mail: motel@magistrat.kompas.si

cvetje - aranžmaji - lončnice - venci

Zala KONJAR
Škofjeloška c. 29/a 

tel.: 01/3613516

Hvala za nakup - se priporočamo! 
Vesel božič - srečno novo leto!

KRO d.o.o.

Sp. Pirniče 24i 1215 Medvode www.kro.si info@kro.si T:01 500 48 6C

Optimist vidi pesimist luknjo v njem|

m®bi svet
P€ Seškovo 1, 1215 Medvode 
zraven menjalnice ob magistralni cesti 
Gsm: 041/200-200, tel: 01/361-11-68

Hvalo Vam 
za zaupanje!

Srečno 
v leto 2002!
Mobi Svet d.o.o.

drrrrft

SONY

SIEMENS

NOKIA
Oonniciino Piton K

ERICSSON $

M McrronoLA
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Aktualno
Prostovoljka Ivanka Šušteršič

Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte
’S tem, ko pomagaš drugim, pomagaš tudi sebi. Delaš zato, da se napolniš,” je odgovor prostovoljke Ivanke

Šušteršič na vprašanje, kaj je zanjo prostovoljno delo.

4

Teden Slovenske Karitas, od 25. novembra 
do 2. decembra, je potekal pod geslom "Za­
stonj ste prejeli, zastonj dajajte” v skladu z 
letošnjim mednarodnim letom posvečenim 
prostovoljcem in prostovoljnemu delu. Po­
govarjali smo se s Ivanko Šušteršič, prosto­
voljko župnijske Karitas Preska, škofijske 
Karitas Ljubljana in Slovenske Karitas. 
Njen dan za prostovoljstvo je torek, dvakrat 
na mesec pa še petek.

Ivanka izhaja iz večje družine, kjer so bili va­
jeni drug drugemu priskočiti na pomoč in si 
deliti skrbi, radosti in dobrine. Vendar, ko sije 
ustvarjala družino in poklicno pot, ni niti sluti­
la, da bo kdaj počela to, kar sedaj z vsem sr- 
*m in neizmerno energijo počne že deseto 
Teto. Moramo se pridružiti mnenju tistih, ki v 
šali pravijo, da si je že zavoljo njene sposobno­
sti 'Tehtanja” darov za ljudi v stistki, že sedaj 
prislužila mesto v nebesih.

Njena pot prostovoljstva se je začela pred de­
setimi leti, ko je izpolnjevala pogoje za upoko­
jitev. Na Teološki fakulteti je ravno takrat po­
tekal semester predavanj o prostovoljstvu in 
"nekaj” jo je zamikalo, da seje udeležila pre­
davanj in dodatnega izobraževanja v Franciji. 
”V tako širokem spoznanju, kaj pomeni pro­
stovoljstvo in na kakšen način lahko pomagam, 
sem verjetno našla nadomestilo za tisto, kar 
sem celo življenja delala v družini. Ko so štir­
je otroci odrasli in sem se upokojila, 100- 
odstotnega razdajanja ni bilo več in začela sem 
z delom na škofijski Karitas Ljubljana. K nam 
so namreč začeli prihajati prvi begunci,” je o 
začetkih svojega prostovoljstva pripovedovala 
Ivanka Šušteršič tudi v letošnji oddaji Klic do­
brote na TV Medvode, ki se je že deveto leto
apored vključila v teden Slovenske Karitas. 

Pred devetimi leti je namreč Ivanka kar sama 
sedla v studio lokalne televizije in sprejemala 
klice ter obiske darovalcev, ki so prinašali da­
rove bodisi v denarju, hrani, igračah ali kurja­
vi. "Kar dve leti je v meni rasla ideja za med- 
voški Klic dobrote in ko so tudi v naše okolje 
prišli begunci, sem potrkala na vrata TV Med­
vode in odprla so se. Bilo je nepredvidljivo, 
presenečenja so si sledila iz minute v minuto, 
odziv ljudi je bil velik. Vse kar so darovali, 
smo vzeli in vsega smo bili veseli,” pravi Ivan­
ka zadovoljna, da ljudje še vedno zaupajo v po­
slanstvo Karitas, kar sc delno pokaže tudi ta­
krat, ko zbirajo materialne dobrine za ljudi v 
stiski. Doda pa tisto večkrat povedano dejstvo, 
da dobrodelne ustanove živijo od obljub boga­
tih in darov revnih. Tistih, ki so pomoči po­
trebni, pa iz leta v leto ni nič manj, le stiske so 
drugačne. "Begunci so se sicer vrnili domov, 
odkrivati pa smo začeli drugačne stiske ljudi iz 
našega okolja. Podjetja so šla v stečaj, ljudje so 
ostali brez zaposlitve in Karitas, ki ima sicer 
merila o tem, komu pripada pomoč, je vseeno 
lahko pomagala tudi tistim, ki so morda, zara­
di tolarja preveč, izpadli iz sistema državne so­

cialne pomoči. Karitas ima več možnosti upoš­
tevati različne okoliščine, ki so pripeljale do 
stiske,” pravi Ivanka, ki iz lastnih izkušenj lah­
ko potrdi, da smo Slovenci odprt narod za sti­
sko sočloveka, ko je ta materialne narave, in da 
radi pomagamo takrat, ko natančno vemo, 
komu je pomoč namenjena.

"Moj dan za prostovoljstvo je torek. Dan se 
začne ob osmi uri na Slovenski Karitas, kjer 
pregledam prispelo pošto, uradni list in oprav­
ljam torej tisto delo, ki sem ga sicer počela kot 
pravnica. Nato sem na voljo strankam za reše­
vanje težav in stisk pravnega in socialnega zna­
čaja, za katere sc nemalokrat izkaže, da so raz­
rešljive že s pogovorom. Ob dvanajstih se od­
pravim na škofijsko Karitas Ljubljana in delo 
ponovim še tam. Vsak prvi petek v mesecu sem 
na voljo za pravne in drugačne nasvete ter po­
govor tudi v prostorih župnijske Karitas Preska, 
vsak peti petek pa delimo materialno pomoč, 
kot je hrana, pralni prašek in higienske potreb­
ščine družinam iz našega okolja. Malo manj 
uspeha imamo le s poskusom, da bi s pomočjo 
strokovnjakov s tega področja, zaživela ideja o 
srečevanju vdov, ki jih je v naši župniji kar 
105," pravi Ivanka, ki se še kako zaveda, da sc 
za materialno stisko človeka in ob njej mnogo­
krat skriva preprosta želja po pogovoru in vese­
lje, da si je nekdo pripravljen vzeti čas zanje.

"V Medvodah se kaže še ena izmed velikih 
potreb in to je Dom za starejše občane, kjer se 
prostovoljci Karitas ne bomo mogli izgovarja­
ti, da ne vemo, kje je človek, ki potrebuje po­
moč. Ne bo dovolj izgovor, da nam vrata niso

bila odprta. Tam bodo ljudje, ki nas bodo po­
trebovali bodisi, da jih obiščemo, jim prebere­
mo časopis, jih vzamemo domov na praznično 
kosilo ali spremljamo k sveti maši,” dodaja 
Ivanka, ki sicer prizna, da ji ob prostovoljnem 
delu nič več ne uspeva prejšnji način razmišlja­
nja, ko je ob koncu službe zaprla predal, se 
predala družini in šele zjutraj predal ponovno 
odprla in nadaljevala začeto delo. "Pri seda­
njem delu pa veliko razmišljam o problemih, 
ki mi jih zaupajo ljudje, in velikokrat se zgodi, 
da jih še večkrat pokličem, ker mislim, da bi 
jim lahko pomagala še na kakšen drugačen na­
čin. Osnovni princip dela Karitas namreč je, da 
mora pogovor ostati zaupen, zato ni možnosti, 
da bi se o njem pogovarjala z ostalimi prosto­
voljci ali domačimi. Ne vem zakaj, ampak pre­
pričana sem, da nekdo stoji za našim delom in 
da za Karitas, stojijo ljudje, ki molijo, da v pra­
vem trenutku najdemo pravo besedo. Nekje je 
bilo namreč zapisano: "Ne boj se, v pravem 
trenutku ti bom dal pravo besedo",” je prepri­
čana Ivanka, ki ve, da je potrebno narediti ko­

rak naprej in preseči razumevanje pomena Ka­
ritas zgolj kot hrano in obleko. Karitas so na­
mreč medčloveški odnosi in zaupanje. Če bi 
imela kaj besede pri tem, čemu naj bi bil po­
svečen teden Slovenske Karitas prihodnje leto, 
bi se najbrž pogovarjali o tem, zakaj še vedno 
nismo sposobni sprejeti drugačnih. Med dru­
gim bi naprimer iskali odgovor tudi na vpraša­
nje, zakaj ljudje še po desetih letih nočemo 
sprejeti medse odvisnikov oziroma komun kot 
sestavnega dela projekta Slovenske Karitas.

Opravičilo
V novembrski številki Sotočja smo pisali, da je Branko Frahm, tehnični koordinator pod­

jetja Renault Kalan iz. Medvod na tekmovanju KOTEH v Novem mestu med 56 tekmovalci iz 
vse države osvojil prvo mesto in si s tem prislužil nastop na evropskem tekmovanju 
Renaultovih tehničnih koordinatorjev v Parizu, kjer je pred dvema letoma že osvojil tretje 
mesto. Branku Frahmu (in direktorju podjetja Jožetu Kalanu) se opravičujem za napako v 
naslovu in v podpisu pri sliki. • Gorenjski glas, Andrej Zalar, glavni urednik za priloge
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Ljudje in dogodki
Letošnja podelitev republiških priznanj

Ponovno priznanje za našo občino
Zreče - Letošnja osrednja prireditev Turi­
stične zveze Slovenije "Moja dežela - lepa in 
gostoljubna” je bila 21. novembra v Termah 
Zreče, kjer je bilo pred tem tudi republiško 
posvetovanje na temo "Moja dežela - lepa in 
gostoljubna” v organizaciji Turistične zveze 
Slovenije v zvezi s sklenjenim dogovorom 
med nekaterimi ministrstvi in TZS leta 1997.

Za omenjeni posvet so našo občino izbrali 
kot eno izmed tistih, ki so v zadnjih treh letih 
dosegle naj večji uspeh na tem področju in jo 
zato predlagali, da je poročala o uresničevanju 
in rezultatih omenjenega sporazuma. O tem sta 
govorila župan Stanislav Žagar in predsednik 
Odbora za turizem in gostinstvo občinskega 
sveta Sandi Bartol. Širši javnosti sta predstavi­

la program omenjene akcije v naši občini kot 
tudi rezultate. Najboljši dokaz dobrega dela so 
številna republiška priznanja, ki so jih posa­
mezni kraji naše občine že prejeli v zadnjih le­
tih. S tem so dali delu na tem področju v med- 
voški občini polno priznanje.

Poleg tega so na posvetu razpravljali tudi o 
sodelovanju posameznih krajev (Ptuj, Kamnik, 
Slovenske Konjice) v mednarodnih projektih, 
kjer so omenjeni kraji sodelovali in nekateri že

tudi prejeli posebna mednarodna priznanja, 
drugi pa so šele nominirani za pridobitev to­
vrstnih priznanj.

Predstavili so tudi izkušnje nekaterih turistič­
nih društev (Hrastnik) pri urejanju svojega 
okolja ter razpravljali o nekaterih težavah, na 
katere naletijo pri svojem vsakdanjem delu.

Zvečer pa je bila glavna prireditev, na kateri 
so podelili posebna letošnja priznanja za naj­
bolj urejene kraje v različnih kategorijah, ure­
jene policijske postaje, bencinske črpalke in 
podobno. Prireditve so se med drugimi udele­
žili tudi predsednik Državnega zbora Sloveni­
je Botur Pahor, republiška sekretarka za turi­
zem na ministrstvu za gospodarstvo in drugi. 
Predsednik slovenskega parlamenta je med

drugim predlagal posebno srečanje z nekateri­
mi turističnimi delavci, da bi izboljšali tudi to­
vrstno sodelovanje. Izrečenih je bilo veliko le­
pih in spodbudnih besed, žal pa vse premalo 
konkretnih predlogov za dosego boljših rezul­
tatov. To pa je običajno prepuščeno ljudem na 
terenu, kjer to dejavnost opravljajo ljubiteljsko 
in tako na kraju opravijo tudi največje delo.

Med letošnjimi nagrajenci so bili tudi 
Zbiljčani. Vas Zbilje je letos to laskovo pri-

ristični kraj v Sloveniji. Veliko zaslug pri 
tem imajo tudi člani tamkajšnega Turistič­
nega društva. Taka priznanje za svojo katego­
rijo, v kateri so nastopali pred nekaj leti sta do­
bila tudi kraj Katarina ter dvakrat kraj Sora. 
Vsekakor svojevrstno priznanje, kajti malo je 
občin v Sloveniji /tudi turistično mnogo bolj 
razvitih/, da bi dobili toliko republiških pri­
znanj kot prav v naši občini.

Omenjena priznanja pa v prihodnje zavezuje­
jo tako občane v vseh naših vaseh in zaselkih 
kot tudi posamezne turistične delavce v dru­
štvih in na občini, da se še bolj zavzemajo za 
ureditev ne samo posameznih vasi, temveč tudi 
centra Medvod, skozi katerega poteka ena naj­
bolj prometnih slovenskih magistralnih cest, 
kjer bi morali najprej pokazati svojo urejenost, 
žal pa je danes ta kraj še zelo slabo urejen.

O tem moramo razmišljati danes, ko Od­
bor za turizem in gostinstvo razpisuje nate-, 
čaj projekta "Moja dežela - lepa in gostote 
ljubila" v naši občini za leto 2002, kamor 
vabimo vsa društva, šole in druge organiza­
cije ter krajane, da prijavijo objekte, podjet­
ja, naselja in hiše za omenjeno tekmovanje. 
TU sc začne delo za urejenost svojega kraja 
in pridobitev možnosti za posebna prizna­
nja v občini ali v državi.

iT/tgovtna JMfea
KONKUREČNE CENE!

l niBEirs a

£L BANSH JZL
omiiTvo Zo,

* ZBILJSKO JIZEItO

PO ŽELJI PRIPRAVIMO 
NAREZKE!

Qekthuda Šetinc, &p. 
‘ggotitje cPMfe 91 

1215 uMedvode
VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2002!

- šo/č vvestern jahanja
- terensko jahanje
- ujaPovarije konj

Informacije pb telefonu
01/362-80-90, 041/730-608

Vesel božič 
in srečno novo leto

Knjiga je za razno rabo -

kakor vina tekočina enemu je vir
spomina,
drugim lek je za pozabo...

Dobre želje in prijazne misli 
naj vas vodijo skozi praznične dni 
in vam olepšajo leto 2002!

Vasi knpzmcarp iz 
Knjižnice Šiška - enote Medvode.
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Kraji in ljudje

Povabljeni na prireditve
Razstava slovenskih vezenin

Medvode - V medvoški knjižnici na Sotočju 
je odprta razstava domačih slovenskih vezenin 
pod naslovom: "Nit čez nit/ vzorec lep je in 
barvit". Razstavljene izdelke si lahko ogledate 
vsak dan vse do 7. januarja leta 2002.

Božični koncert
Medvode - V telovadnici osnovne šole v 

Medvodah bodo pripravili v sredo, 19. decem­
bra, ob 18.00 uri božični koncert, ki vam bo 
popestril dolg in hladen decembrski večer.

Pozdrav iz Betlehema
Preska - V petek, 21. decembra, zvečer ob 

18.00 bo v farni cerkvi sv. Janeza Krstnika v 
Preski sprejem betlehemske luči. To sedaj že 
tradicionalno prireditev - Betlehemsko luč 

Jx>do letos v Presko prinesli draveljski skavti.

* Polnočne slovesnosti
V vseh farnih cerkvah naše občine se bodo 

tudi letos polnočne slovesnosti (polnočnice) 
začele ob nekaj minut pred polnočjo z božični­
co, ki jo pripravljajo mladi. Ponekod (v Preski) 
pa bo tudi še druga "polnočnica” ob 20.00 uri 
za tiste, ki jim je polnočna ura prepozna.

Pohod kolednikov
Preska - Tudi letos bodo mladi koledniki pri­

hajali v vaše hiše in Vam predstavili stari obi­
čaj koledovanja vse od 26. decembra do 6. ja­
nuarja. Pokličete jih lahko po tel.: 36-17-930.

Potopis s Korzike
Medvode - Osmega januarja ob 19.30 uri bo 

v medvoški knjižnici na Sotočju otvoritev foto­
grafske razstave ter zanimivo potopisno preda­
vanje o Korziki. Predaval bo že stari medvoški 
znanec Janez Mihovec.

Dan samostojnosti
Brezovica - Uidi letos bo v oz. pri cerkvi sv. 

Jakoba na Brezovici 26. decembra ob 18.00 uri 
srečanje ob Dnevu samostojnosti Slovenije.

Obisk dedka Mraza
Medvode - V kulturnem domu Svoboda v 

Medvodah bo v nedeljo, 30. decembra, ob 
15.00 uri popoldne najmlajše obiskal dedek 
Mraz s pravljico: "Leteča žaba”.

Novoletno srečanje
Katarina - Veliko vsakoletnih novoletnih 

pohodnikov se bo srečalo pred cerkvijo na Ka­
tarini, kjer bo novoletna maša ob 10.00 uri.

Gledališke delavnice
Pirniče - V mali dvorani OTH v domu kraja­

nov v Pirničah bo vsak torek od 17.00 do 18.30 
ure celoletna otroška in mladinska gledališka 
delavnica.

Koncert baritonista Robavsa
Preska - Na dan Treh kraljev bo pri večerni 

maši v Preski pel znani baritonist Matjaž Ro­
bavs. Po maši pa bo imel božični koncert. Lju­
bitelji lepega petja vabljeni.

Pohod na Goro Oljko
Medvoški planinci tudi v prihodnjem letu 

organizirajo vsak mesec vsaj enkrat planinski 
pohod, na katerega vabijo vse občane. Za prvi 
cilj (13. januarja) so si izbrali 725m visoko 
Goro Oljko v predgorju Kamniško-savinjskih 
Alp. Pohod traja 3-4 ure.

Pravljice za otroke
Medvode - V medvoški knjižnici bodo vsak 

torek ob 17.00 uri pravljične urice za otroke od 
4. leta dalje. Starši pripeljite svoje otroke.

Regijske tekme v Bonovcu
Preska - V soboto, 19. januarja, ob 9.00 uri 

se bo začelo regijsko tekmovanje v smučarskih 
tekih. Istočasno bo tudi občinsko tekmovanje. 
Organizator - tekaško smučarsko društvo 
Olimpija istočasno sporoča, da bo tekmovanje 
v slučajo ugodnih snežnih razmer.

Ljutomerski gledališčniki
Pirniče - V petek, 18. januarja, ob pol osmih 

zvečer bodo v Pirničah gostovali ljutomerski 
gledališčniki s komedijo Vinka Moderndorfer- 
ja: "Vaja zbora”. Predstava je za abonma OTH 
in izven. V soboto, 19. januarja, ob 17.00 uri pa 
bo v isti dvorani gostoval Loški oder iz Škofje 
Loke z ljudsko pravljico: "Mojca Pokrajculja" 
in sicer za abonma Otehajček in izven.

Srečanje s planinci
Pirniče - V avli Osnovne šole v Pirničah 

bodo pripravili veliko srečanje z znanimi vr­
hunskimi planinci in sicer 22. januarja. Vse 
podrobnejše informacije dobite v upravi 
osnovne šole.

Koncert Nove zapovedi
Medvode - V kulturnem domu Svoboda v 

Medvodah bo v soboto, 26. januarja, ob 19.00 
uri celovečerni koncert znane in popularne 
skupine NOVA ZAPOVED iz Izole. Koncert 
bo vsekakor poživitev za dolg januarski večer.

Plesna komedija
Pirniče - V dvorani OTH bo v soboto, 26. ja­

nuarja, zvečer ob 19.30 plesna komedija Ric­
harda Harrisa: "Vse se da, če ženske hočejo”. 
Premierna izvedba odra treh herojev iz Pirnič. 
Predstava za izven. Vsekakor zanimiva pred­
stava, ki se jo je vredno ogledati.

Lovski pevski zbor Medvode - 25 let

Lovski pevski zbor Medvode je ob svojem jubileju priredil razstavo 
fotografij v medvoški knjižnici na sotočju. Razstava je obsegala pre­
gled njihovega dela od začetka delovanja do letošnje turneje po za­
hodni Evropi, med njimi ni manjkalo fotografij s snemanj njihovih 
kaset in posebnih projektov, kot je sodelovanje pri predstavi Divji 
lovec v gledališču pod Turncem. Večino fotografij sta priskrbela Janez

Trpin, ki tudi sicer skrbi za arhiv Lovskega pevskega zbora, in Tonko 
Štajer, častni član LPZ Medvode.

Svoje praznovanje so člani Lovskega pevskega zbora Medvode za­
ključili v soboto, 24. novembra, s koncertom v atriju blagovnega cen­
tra Mercator. Zapeli so 16 pesmi, kot solista sta nastopila Valentin Ve­
ber in Robert Malovrh, s citrami jih je spremljal Tomaž. Plahutnik, pro­
gram je povezoval Jure Svoljšak. Na kocertu so zbirali prostovoljne 
prispevke, ki sojih namenili skupnosti Barka v Zbiljah.

Teden Slovenske Karitas v Medvodah
Župnijske Karitas Preska, Pirniče in Sora so nam v torek, 27. no­

vembra, v medvoškem kulturnem domu ponovno pripravile lep večer 
s koncertom Klic dobrote, ki je potekal pod geslom: "Zastonj ste pre­
jeli, zastonj dajajte”. V prvem delu koncerta je nastopil mladinski zbor 
veroučne skupine Pirniče, otroški pevski zbor župnije Preska, prav 
tako iz Preske mladi glasbenici, pevski zbor prvega in drugega razre­
da OŠ Pirniče ter gledališka skupina iz Sore.

Zbrani prispevki na tokratnem koncertu (200 tisoč tolarjev), obo­
gateni z prostovoljnim delom kantavtoija Adija Smolarja, ki se se je 
odzval povabilu župnijskih Karitas, bodo namenjeni za zdravila, ki jih 
bo prejela s. Mirtam Praprotnik, zdravnica prostovoljka v Albaniji. 
Njeno delo je bilo predstavljeno v posebni odddaji Klic dobrote na TV 
Medvode v nedeljo, 2. decembra, v kateri so gledalci zbrali 233 tisoč 
tolarjev za ljudi v stiski z našege območja.
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Dogajanja
Gasilsko poslanstvo

V začetku šestdesetih let prejšnjega stoletja zasledimo na Slovenskem 
prve resnejše poizkuse, da hi ustanovili organizacijo za gasilsko službo, 
ki bi bila stalno in strokovno pripravljena za gašenje požarov. Po usta­
novitvi prvih gasilskih društev se je ideja prostovoljnega gasilstva širila 
po vseh slovenskih deželah. Večina društev je nastala največkrat po več­
jih ali manjših požarih, pri katerih so bili ljudje brez moči in nesreče 
niso mogli niti preprečili niti omejiti. Uspešne akcije prvih gasilskih 
društev - požarnih bramb, so spodbudile tudi druge, da so resno prijeli 
za delo, zbrali članstvo in sredstva za nakup orodja in opreme.

Tako seje začelo razvijati gasilstvo na Slovenskem pred dobrimi 130 
leti. Delovanje gasilske organizacije ni samo gašenje požarov, oziroma 
nudenje pomoči krajanom ob naravnih in drugih nesrečah.

Posebno pozornost gasilci namenjamo tudi preventivnim dejavnostim, 
saj si ljudje premalo trudijo požare preprečevati in se naučiti, kako je 
potrebno ravnati ob požaru. Na podlagi podatkov in izkušenj je ugotov­
ljeno, da večina požarov nastane zaradi neupoštevanja osnovnih pravil 
požarne zaščiter ter da se večina malih požarov razvije v velike zato, ker 
ljudje ne vedo, kaj morajo storiti, ko požar odkrijejo. Večina ljudi ne 
razmišlja dovolj o tem, kako nevaren je požar. Čeprav to nevarnost pri­
znavamo, jo le redko povežemo z lastnim premoženjem in nenazadnje 
tudi življenjem. Za večino izmed njih je požar preveč oddaljena grožnja, 
da bi poskrbeli za ustrezne zaščitne ukrepe. Tak odnos do požarne za­
ščite bomo spremenili le s poučevanjem ljudi, da bodo spoznali nevar­
nosti, skrbeli za njihovo preprečevanje, zaradi sebe in drugih. Prizade­
vanje za izboljšanje splošne požarnovarstvenc kulture je ena izmed po­
glavitnih in najtežjih nalog požarne zaščite.

To poslanstvo izvajajo tudi gasilci na območju občine Medvode. Zdru­
ženi so v Gasilsko zvezo Medvode, v kateri deluje šest Prostovoljnih ga­

silskih društev, Prostovoljno industrijsko društvo ter Gasilska enota. Ga­
silsko službo v občini Medvode, opravlja približno 300 operativnih ga­
silcev, ki se jim pridružuje tudi gasilska mladina ter seveda staroste ga­
silstva v Medvodah, gasilski veterani. Gasilska zveza Medvode

Teden Karitas
Na območju občine Medvode delujemo tri župnijske Karitas: Pirniče, 

Preska in Sora, ki si prizadevamo s pomočo prostovoljcev pomagati so- 
krajanom v različnih stiskah.

V Tednu Karitas smo hoteli prikazati naše delovanje in naš obstoj s 
koncertom "Klic dobrote” in z oddajami na TV Medvode in obvestili na 
Radiu DUR in na Radiu Ognjišče.

Vsem, ki ste poleg naših prostovoljcev temu pripomogli, nas odprli in 
nam to omogočili se lepo zahvaljujemo:

- Zahvaljujemo se nastopajočim na koncertu: Adiju Smolarju s Koro­
škega, mladim iz Pirnič, Preske in Sore, napovedovalcu Radia Ognjišče 
Jožetu Bartolu, sestavljalcem besedil, gospodinjam, ki so poskrbele za 
nastopajoče, gasilcem, ki so poskrbeli za varnost, vrtnariji Bilban in 
cvetličarni Reginca za okrasitev dvorane in še posebej Občini Medvode 
in skrbniku dvorane za prostor za koncert;

- Posebna zahvala naj gre uredništvu TV Medvode za snemanje kon­
certa in posredovanje informacij o delovanju Karitas in za nedeljsko od­
dajo o Karitas z zbiranjem darov; vi

- Zahvalo smo dolžni še organizaciji Amicus za oglaševanje, sodelavk 
cem pri Gorenjskem glasu, ki so za glasilo Sotočje vložili obvestila Ka­
ritas in Pošti Kranj za raznašanje teh obvestil v glasilu Sotočje.

Vsak doprinos posameznikov in organizacij je bil brezplačen in je bil 
v dobrodelne namene. Karitas Preska

Tone Plešec
V soboto, 8. decembra, smo 

se v mrzlem, vetrovnem vre­
menu na preškem pokopališ- 

® «#» ' ču zadnjič poslovili od naše­
ga Toneta. Ko so se solze 
spoštovanja nemo iskrile v 
naših očeh, smo se nemočni 
spraševali - zakaj? Kako na­

sprotno in včasih nerazumevajoče si včasih po­
dajata roke veselje in žalost, življenje in smrt. 
Kakšna nasprotja? Je jutro in je večer, počitek 
in delo. Vmes pa je POT, na kateri smo vsi, 
sami s svojimi radostmi in težavami.

Po eni takšnih poli je šel tudi naš Tone. Odra­
ščal je pod obronki in košenicami domačih hri­
bov, zato mu je bilo sobivanje z naravo v res­
nično veselje. Ljubezen do narave in gora gaje 
kaj kmalu pripeljala v vrste domačega planin­
skega društva, ki mu je ostal zvest vse do za­
dnjega dne. Ohranjal je planinsko izročilo svo­
jih prednikov, nam pa postavil svetle kažipote

na prihajajoči POTI. Bil je kot mogočen vihar­
nik sredi samotnih gora. Trden in pokončen je 
šel skozi ujme in viharje, vendar pa je našel čas 
tudi za drobcene radosti svojega življenja.

Svojo pripadnost planinski organizaciji je do­
kazoval kot dolgoletni predsednik, kasneje pa 
tajnik planinskega društva Medvode. Pomem­
ben pa je tudi njegov prispevek k delu med­
društvenega odbora PD Ljubljanske regije.

Bolečina zadnjega slovesa nas tistega sobot­
nega popoldneva ni ogrela. Dragi Tone, pa saj 
ne odhajaš za večno! Še vedno boš z nami, na 
POTEH v prelepem gorskem svetu, pri prijate­
ljih. Še si bomo segli v roke. Dotlej pa naj ti bo 
lahek sen in mirna domača zemlja!

Planinski prijatelji

Alojz Praust
V 62. letuje 19. novembra umrl Alojz Praust, 

oče treh otrok. Rojen je bil v Mošah, kjer je tudi 
vsa leta živel. Po končanem služenju vojaškega 
roka seje zaposlil v podjetju Monter Ljubljana.

Nova podoba osemenjevalnega centra Preska v leta 2002
V preteklem letu se je končno zgodilo. Kmetijski zavodi so dobili lastnika. Kot se spodobi je novi lastnik Kmetijsko 

gozdarska zbornica Slovenije (KGZS), v kateri se, kot že ime pove, združujejo kmetje. S tem je tudi Osemenjevalni center 
Preska, ki spada pod Kmetijski zavod Ljubljana, prišel v lastništvo KGZS. Delo na centru se zaradi novega lastnika ne bo 
spremenilo; proizvodnja semena bikov črno - bele, rjave in mesnih pasem bo tekla tako kot doslej, v manjši meri pa se je 
spremenilo poslovanje, saj je bilo potrebno na vseh dokumentih zamenjati naslov, ki se zdaj glasi: KGZS, Zavod Ljubljana, 
Osemenjevalni center Preska.

V letu, ki je pred nami, se bodo morali prebivalci Preske privaditi na novo podobo centra. Čedalje bolj kompleksno delo, 
ki je vezano na zahteve Evropske unije, in čedalje več zaposlenih zahteva večje in drugače urejene prostorske kapacitete. 
Dokumentacija za gradnjo je skoraj že zbrana in, če bo vse po sreči, se bo gradnja kmalu začela. Poslovni del centra bo 
dobil še eno nadstropje. V gornjem nadstropju bodo pisarne, v pritličju pa se bo nahajal laboratorij, prostor za čiščenje in 
razkuževanje laboratorijskega materiala in prostori za skladiščenje ter izdajo semena. Predpisi Evropske unije zahtevajo, da

se čiste in nečiste poti pri pridobivanju semena ne križajo. To pomeni, da npr. prostor, kjer biki dajejo 
seme, ni neposredno povezan s prostorom, kjer se seme konzervira ali skladišči. Z gradnjo in novo raz­
poreditvijo prostorov bo rešena tudi ta težava, s tem pa bodo izpolnjene predpisane zahteve Evropske 
unije, kar bo med drugim centru omogočalo tudi izvoz semena v države EU.

Ker prihaja praznični čas in novo leto želimo vsem občankam in občanom, predvsem pa živinorejcem, 
veliko uspehov v prihodnjem letu.

Do upokojitve je bil poklicni 
šofer. Na zadnjih volitvah je 
kandidiral na listi Desus in bil 
izvoljen za člana občinskega 
sveta občine Medvode.

Alojza je zanimala pred­
vsem socialna problematika 
in se je zavzemal za boljši 

položaj socialno šibkih. Kot razumevajočega 
in razgledanega ter in skrbnega moža, očeta in 
družbenega delavca, nam bo ostal v lepem in 
trajnem spominu.

Emil Luštrik
V petdesetem letu starost’ 

pa je 17. novembra letos nc- 
nadoma umrl Emil Luštrik z 

* . F Verja. Delal je v Papirnici
fP*;; Goričane, Varnosti Kranj in

ZORO Varovanje, d.o.o. Na 
prvih volitvah za občinski 
svet občine Medvode 1994. 

leta je bil izvoljen za člana občinskega sveta. 
Emil, ki je bil skrben oče dveh otrok. Bil pa je 
poznan tudi kot delaven čebelar in član doma­
čega cerkvenega pevskega zbora. Vsi, ki so ga 
poznali, ga bodo ohranili v lepem spominu, saj 
je bil vedno pripravljen pomagati.

KMEČKI TURIZEM 

BORMES, GOLO BRDO 9
ANA KRUŠEČ
1215 Medvode, telefon: 01 3 612 795

Vese! božič In srečno novo leto
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Seti Demin Alojz, s.p.
Seničica 5 
1215 Medvode

VESELE PRAZNIKE!

Oglasi

iBlartin &ojman

Sp. Pirniče 41 b, Medvode, 
tel.: 01/3621-878, 041/841-646

Vesel božič in srečno novo leto!

Glej naprej!
do -280.000 SIT'^4

<@>HYUnDfll

HUŠINAI
tel.: 04/5022-000 
fax: 04/5022-012
AVTOMEHANIKA LUŠINA FRANC, s.p. 
Gosteče 8, Škofja Loka

m

ELANTRA 
- 300.000 SIT

V izjemno privlačno ceno smo poleg bogate 
serijske opreme vključili še komplet zimskih 
pnevmatik in aluminijastih platišč.

JANA GOVC, s.p. 
Mavčiče 69, 4211 MAVČIČE 

tel.: 04/25 01 169

Ob 15-letnici se zahvaljujemo 
zvestim obiskovalcem ter jim 
želimo vesel božič in srečno 

novo leto!

Odprto od ponedeljka do petka od 7. do 20. ure 
sobota, nedelja, prazniki do 8. do 18. ure

AKCIJA:
pivo Union 0,5 ploč. 161 SIT 

pivo Zlatorog 0,5 ploč. 161 SIT 
Ko se zvezda utrne, se želja rodi, naj vam 

jih v novem letu čimveč zažari!
Srečno v letu 2002

kolektiv podjetja

V LETU 2002 ŽELIMO VSEM MOPEDISTOM, 
MOTORISTOM, DONATORJEM, SIMPATIZERJEM IN 

OSTALIM OBČANOM VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO 
LETO TER ŠE VELIKO VARNO PREVOŽENIH KILOMETROV

MOTO ROAD RACINO CLUB
MEDVODE
MK-SLOVENIJA

ŠrrakiiTVr

Zbilje 7j, 1215 Medvode 
GSM: 041/ 72 32 23 

tel.: 01/36 17 613 
fax: 01/ 36 17 614 

e- mail: rrcfinance@siol.net

VRTNARIJA
BILBAN, s.p.

e-mail: vrtnarija.bilban@siol.net
Bliža se božični čas - pripravili smo božične 

zvezde za vas ter tudi druge sobne rože!

Vesele božične praznike in
srečno novo leto!

Spodnje Pirniče 42 
tL/fia: 01/3621-360 
GSM: 041/694-890 
GSM: 041/506-584

ZORC)

t^/fOVANJČ
Donava 4, 1215 Medvode 

j tel: 01/361 82 50
♦ • Želimo vam ^

^ prijetne praznike?
ter srečno in varno 

Novo leto 2b02
Z VAMI ZA VAŠO VARNOST
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Oglasi
LASERSKA EPILACIJA IN OSTALE KLASIČNE OBLIKE EPILACIJE IN DEPILACIJE

/tpofe za t m Al 
pučaAaje/e 5

vec mm

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER H

BLEIWEISOVA 6, KRANJ, nebotičnik, 4. nadstropje, 
delovni čas: pon. - pet.: od 8.00 do 20.00

NOVO! Delamo tudi v sobotah od 8.-13.ure
PARMANENTNI MAKE - UP: USTA, 00, OBRVI, IZDELOVANJE TATUJEV

«©w ..-m
SERVIS ŠTERN KRANJ d.o.o. Prodaja: 04/201 35 10 
Člrče, šrnidova ul. 13, Kranj 04/201 35 11

Servis: 04/201 35 12

OFkvh'praznik• ///'
Oforvčno CtS7w let n 2002 l

DREŠAR, d.o.o,
Zg. Pirniče 60a, 1215 Medvode 
tel.: 01/3621-335,
01/3621-544

MARJAN IN JANEZ DREŠAR VAM 
ŽELIVA VESEL BOŽIČ IN SREČNO 

NOVO LETO 2002!

trgovina z rabljeno otroško opremo
tel.: 01 3611 741, Gorenjska c. 13, Medvode
(Z novim letom se selimo v nove prostore
na Donovi 2 (Titanik).)
odprto: od 9.00 do 19.00, sobota zaprto

Optiko moli
Miha MALI, s.p.

BC MEDVODE, Medveška cesta 3, 
SI-1215 MEDVODE, SLOVENIJA 

Tel.: +386(0)1 36 178 36, 
fax: +386(0)1 36 178 37

Vsem svojim cenjenim strankam 
želimo lepe božične praznike in 

srečno novo leto!

Marjan Kolar, s.p. 
Ladja 20, Medvode
Tel.: 01/361-83-53

IZVAJAMO:
- adaptacije ostrešij
- zamenjava kritine
- izdelava novih ostrešij
- izdelava vrtnih ut in lop
- izdelava nadstreškov
- izdelava pasjih ut
- izdelava kozolcev in toplerje’

TESARSTVO IN KROVSTVO
g=]5Q3Q3

ESAL
CREATON
NATURUCH "TONANGEBENCT J

Strešna okna

TEGOLAlp
CANADESE

Za vsa opravljena dela 10 let garancije 
VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO

NA

FINŽGAR J EVA 3, MEDVODE 
Dane Bogataj, s.p. 
tel.: 01/3613014

Vesele božične 
praznike in srečno 

novo leto

KNJIGARNA IN PAPIRNICA 
PIROTEHNIKA - OGNJEMETI 
STORITVE Z GRADBENO MEHANIZACIJO

Alenka Habjan, s.p.

tel./fax: 01/361-43-45 
GSM: 031/749 )84 
Trampuževa ul. 4 
1215 Medvode

MATIK
MATIK, d.o.o. 
Smrekarjeva 3, 
Ljubljana 
tel.: 5193269

Velika izbira sadnih in zeliščnih 
čajev, športne in dietetične 

prehrane, naravna kozmetika

Vesel božič in srečno novo leto!

GOSTILNA SLAVKOV DOM 
DUŠAN IN BRANKA BELŠAK 
GOLO BRDO 8, 1215 MEDVODE 

Tel.: (01) 36 11 242 
Torek - petek 11.00 - 22.00 

Sobota 10.00 - 22.00 
Nedelja 10.00-21.00 

Ponedeljek zaprto

Srečno novo leto!
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NK Jelen Senica - Reteče

Ljudje in dogodki

Hokej je draga rekreacija
Igrajo v Ljubljani, trenirajo v Kranju in vsak po svoje plača svojo predanost hokeju na ledu.

Dvanajst od dvaindvajset članov HK Jelen Senica - Reteče vztraja od samega začetka, od leta 1988. Oprema 
vratarja Aleša Galofa je težka približno 50 kilogramov, stane pa okrog milijona tolarjev in mu služi za dobrih pet 
let rekreativnega hokeja. Oprema ostalih igralcev je približno petkrat lažja in tudi tolikokrat cenejša.

Pred trinajstimi leti, ko je bil hokej na ledu 
v Sloveniji še eden izmed najpomembnejših 
množičnih športov, so se mladi, predvsem iz 
KS Senica in sosednje škofjeloške občine, 
povezali v Hokejski klub Jelen. Obiskali 
smo jih v ljubljanski ledeni dvorani na eni 
izmed tekem in se pozanimali, kako se spo­
padajo z ostalimi hokejskimi klubi in s pro­
blemi, ki tarejo ta šport; visoki stroški in 
pomanjkanje ledenih površin.

Člane HK Jelen Senica - Reteče smo obiska­
li na eni izmed tekem v amaterski ligi NHL na 
ledenih površinah v tivolski dvorani, ko so se 
pomerili s HK Ledolomilci iz Ljubljane. Kljub 
temu da sta to enakovredni ekipi, je bila pre- 

jtioč tokrat, vsaj kar se golov tiče, ki edini šte- 
pjo, na strani slednjih. Domači hokejisti so 
imel pak večino časa res v svojih rokah in pred 
nasprotnikovimi vrati, vendar so se njihove ak­
cije, razen enkrat, zaključile brez gola. Končni 
rezultat tekme je bil 1:3 v korist Ledolomilcev. 
Kapetan Aleš Kalan, ki je v klubu, tako kot še 
enajst ostalih članov, od samega začetka in skr­
bi za potek treningov, je prepričan, da je bila to 
naj slabša igra v tej sezoni in daje temu botro­
valo tudi to, da je manjkalo nekaj ključnih 
igralcev, ki sicer organizirajo igro.

V amaterski NHL ligi svoje kondicijske spo­
sobnosti in taktiko preverja 8 ekip. V nekaterih 
igrajo tudi nakdanji igralci v prvi slovenski ho­
kejski ligi oziroma državni reprezentantje, zato 
Jeleni upajo na končno peto mesto.

"Mi smo vsi od prvega do zadnjega brez ho­
kejske šole, zato nam morda v zaključnih akci­
jah zmanjka zbranosti. Poleg tekem v Ljublja­
ni imamo še običajno enkrat na teden trening v

Kranju, kjer pripravimo tudi božični in medna­
rodni turnir, in 5-dnevne priprave na Češkem. 
Treningov bi imeli več, če ne bi poldruga ura 
ledu stala 30 tisoč tolarjev. Poleg tega je preza­
sedenost dvoran tolikšna, da imamo ledeno 
ploskev na razpolago šele v poznih večernih 
urah, kar lahko predstavlja težave tako v krogu 
družine kot naslednji dan v službi. Ena dobra 
hokejska sezona naš klub, brez osebne opreme 
tekmovalcev in vratarja, stane okrog pet mili­
jonov tolarjev. Največkrat damo sredstva iz

lastnega žepa, organiziramo Hokejsko noč na 
Senici in novoletnemu voščilu dodamo tudi 
prošnjo za pomoč. Pomagajo nam sponzorji in 
krajevna skupnost,” niza običajne težave ho­
kejskih klubov Aleš Kalan, ki je razočaran, da 
jim v Medvodah ni uspelo realizirati projekta 
ledene dvorane. Prepričan je, da je bilo dovolj 
navdušencev, ki bi bili sposobni speljati pro­
jekt na višjem nivoju, kot ga imamo v Sloveni­
ji sedaj, ko je naprimer kvaliteta ledu v tivolski 
dvorani lahko le v sramoto.

Rekreacija za starejše
Že več kot 15 let uspešno deluje v prostorih telovadnega društva 

Medvode rekreacijska skupina starejših članic od 55 - 70 let. Število 
Članic se bistveno ne spreminja in se giblje med 23 in 28 v enem 
šolskem letu, od teh je 8 članic aktivnih od leta 1985. Vsem članicam 
je skupna skrb za lastno počutje in zdravje v tretjem življenjskem ob­
dobju, za kar se lahko zahvalimo skrbni in uspešni vodnici ga. Marin­
ki Krajšek, ki lastni optimizem prenaša na nas vse. Čeprav se srečuje­
mo le enkrat tedensko in je to dan aktivne telesne aktivnosti, je za vse 
članice dan druženja, izmenjave izkušenj, receptov, humorja ter pri­

jateljskega klepeta. Skupno praznujemo pomembne obletnice, 8. 
marec, prihod novega leta, zaključek aktivne vadbe in drugo. Upamo, 
da bomo tudi v prihodnje sodelovale pri izbiri aktivnosti primerni naši 
starosti in ob kvalitetnih vajah lajšale tegobe, ki jih prinašajo bolezen 
in leta. Vsem članicam želimo zdravo in uspešno novo leto 2002.

Učenci Osnovne šole Pirniče so pozdravili učitelja Vikija Grošlja. Konec oktobra se 
je vrnil iz Tibeta, kjer je vodil 1. policijsko odpravo na 8201 m visoki Čo Oju, kjer 
mu je uspelo z gore odsmučati brez dodatnega kisika. Foto: Marko Prijatelj
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Ljudje in dogodki
DL Šmarna gora

Rekorderji s puščico in lokom
Med člani DL Šmarna gora številni državni in celo svetovni rekorderji - uspešna sezona - 

razlog več za nove sponzorje in vadbeni prostor?

Že v prejšnji številki Sotočja smo poročali o 
velikem uspehu štirih članov DL Šmarna 
gora na državnem lokostrelskem prvenstvu 
v disciplinah flight in clout, ki je bilo okto­
bra v Jevnici. Takrat smo poročali tudi o 
neuradnem svetovnem rekordu, ki ga je do­
segel Srečo Štrucelj z dolgini lokom v disci­
plini flight oziroma streljanju v daljavo. Ne­
uradni svetovni rekord je postal uraden, saj 
je bilo državno prvenstvo prijavljeno pri 
mednarodni lokostrelski organizaciji. Raz­
log več, da smo člane društva obiskali na 
enem izmed treningov v OŠ Pirniče.

V nedeljo, 21. oktobra, so se slovenski loko­
strelci zbrali na devetem državnem prvenstvu v 
lokostrelskih disciplinah flight in clout v Jev­
nici. Med 49 tekmovalci iz vse Slovenije so 
bili tudi štirje predstavniki Društva lokostrel­
cev Šmarna gora in dosegli odlične rezultate; 
pobrali so šest naslovov državnih prvakov, po­
stavili pet državnih in med njimi tudi svetovni 
rekord. Srečo Štrucelj je namreč z ameriškim 
dolgim lokom v obeh disciplinah znotraj član­
ske konkurence precej izboljšal državne rekor­
de, v disciplini flight pa z 262 metrov in 91 
centimetrov dolgim strelom dosegel uradni 
svetovni rekord. Obe disciplini sta bolj kot pri 
nas, kjer se nanju gleda bolj kot na razvedrilo, 
cenjeni v Ameriki in Veliki Britaniji. ”Pri dis­
ciplini flight je pomembno predvsem, pod 
kakšnim kotom streljaš, saj je potrebno doseči 
najdaljšo možno daljavo. Rekord je bil dosežen 
v kategoriji do 51 funtov. Pri disciplini clout pa

Svetovni rekorder Srečo Štrucelj z ameriškim dolgim 
lokom.

se strelja na ležečo tarčo premera 15 metrov iz 
različnih daljav, glede na starost tekmovalca in 
stil loka. Z lokostrelstvom sem se začel ukvar­
jati leta 1992, ko sem dobil prave možnosti. 
Svojo tekmovalno pot sem začel s sestavljenim 
lokom, sedaj pa nadaljujem s tradicionalnim 
dolgim lokom. Pravijo, da dokler si aktiven v 
tekmovalnem lokostrelstvu, streljaš s sestavlje­

nim, ukrivljenim ali golim lokom, medtem ko 
je streljanje s tradicionalnim lokom bolj za 
dušo,” dobre rezultate komentira Srečo Štru­
celj, ki si je kot cilj v prihodnosti zastavil po­
pravek lastnega svetovnega rekorda.

V mesecu septembru je na evropskem prven­
stvu v Logarski dolini velik uspeh dosegel tudi 
večkratni državni prvak Luka Gorše, saj je v 
posebni mladinski konkurenci dosegel tretje 
mesto v slogu compound oziroma s sestavlje­
nim lokom, ki se od ukrivljenega loka loči po 
tipičnih kolescih. ”S tem stilom loka se dose­
žejo najboljši rezultati, ker so zadetki najbolj 
natančni. Zelo pomembno je, da si izbereš tak 
stil, ki ti je najbolj všeč, saj boš le v takem prugs 
meru dosegel najboljše rezultate. O načrtih tGpP 
naprej ne razmišljam preveč, poskušal bom le 
čimbolje trenirati in dosegati čimboljše rezul­
tate,” je še en upeh v nizu komentiral štirinajst­
letni Luka, ki gaje pred štirimi leti v svet strel­
nega orožja s tetivom vpeljal oče.

Vodstvo Društva lokostrelcev šmarna gora, 
ki šteje 25 članov in skrbi tudi za 12-člansko 
šolsko skupino, je z letošnjo sezono zelo zado­
voljno. Poleg dobrih rezultatov jim je uspelo 
organizirali tudi tekmo za slovenski pokal v 
disciplini 900 krogov in predstavili lokostrel­
stvo na prireditvi ob praznovanju občinskega 
praznika. Na letošnje dosežke bodo člani dru­
štva še dolgo ponosni, dajejo pa jim obveze 
tudi za prihodnost - biti še natančnejši ali še 
daljši. Ob tem bi jim prav prišli tudi novi vad­
beni prostori in še boljši pogoji dela.

JAKOPIČ,
INKE 43A, 

MEDVbDE' 'H 
■ (3623 056

~ŽDRA&o, L̂ šŠd,Uspehov 
POLNO LETO 2002!

ZDRAVSTVENI DOM MEDVODE ŽELI VSEM OBČANKAM IN 
OBČANOM MEDVOD SREČNO, MIRNO IN ZDRAVO LETO 2002r
V naši ustanovi si prizadevamo, da bi do­
segli čimbolj kvalitetno sodelovanje med 
našimi varovanci in izvajalci zdravstvenih 
storitev. Pomembno je, da bi znal vsak 
človek skrbeti za svoje zdravje, da bi po­
znal zdrav način življenja in se izogibal 
škodljivim razvadam, da bi delodajalci za­
gotavljali zdravju varno delo. Ko pa se po­
javijo zdravstvene težave, pa je potrebno, 
da znamo pravi čas poiskati ustrezno po­
moč. Včasih si lahko ob manjših težavah 
pomagamo sami s splošnimi napotki ob

VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE 
IN SREČNO NOVO LETO

VAM ŽELI
GOSTILNA ZORMAN iz valkijuge 
TELEFON 01/3627-037

bolezni, npr. počitkom, ustrezno prehra­
no, čaji ipd. Če pa potrebujemo zdravni­
ško pomoč, pa je potrebno, da znamo 
povedati zdravniku natančno vse spre­
membe v svojem zdravstvenem stanju. 
Tako bo dana večja možnost, da se ugo­
tovi, kakšno nadaljnjo diagnostiko posa­
meznik potrebuje in da dobi učinkovito 
terapijo. Pri obravnavi zdravstvenih težav 
je potrebno doseči partnerski odnos 
med "uporabnikom" in "izvajalcem" 
zdravstvenih storitev, da bi bil izid bolezni 
za bolnika čim ugodnejši. V zdravstve­
nem domu želimo v letu 2002 začeti z 
dodatnimi preventivnimi dejavnostmi za 
posebej ogrožene skupine, skupine bol­
nikov s kroničnimi boleznimi ipd. Želimo 
si, da bi tudi vse težave, ki so bile, so in 
še bodo, reševali strpno, z medsebojnim 
zaupanjem in spoštovanjem. Na koncu 
se zahvaljujemo vsem, ki so nam letos 
omogočili praznovanje 70-letnice in z 
nami praznovali.

22 - SOTOČJE



Križanka

GOSTIŠČE "JEZE
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Rugelj in Logar, d.n.o., 
Zbilje 30, 1215 Medvode

GOSTIŠČE "JEZERO”
Delovni čas: od 10. do 23. ure, nedelja in 

prazniki: , od 10. do 20. ure,
Tel.: 01/361 8001, fax: 01/361 8000

Želimo vam vesel božič In srečno novo leto 2002! Obenem vabljeni 
na prednovoletne zabave In silvestrovanje ob živi glasbi. 

Zabaval nas bo Bloški odmev!

Nagradna križanka GOSTIŠČA "JEZERO”

Gostišče "JEZERO" ob Zbiljskem jezeru bo srečnim izžre­
bancem podarila tri lepe nagrade:
1. nagrada: kmečka pojedina za 2 osebi
2. nagrada: obložena krača za 2 osebi
3. nagrada: bikova jajca za 2 osebi

Tri lepe nagrade tudi tokrat prispeva Gorenjski glas. Rešitve križanke 
(nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v 
kupon iz križanke) pošljie na dopisnicah do 25. januarja 2002 na 
Gorenjski glas, Zoisova 1, 4001 Kranj ali pa oddajte v Turističnem 
društvu Škofja Loka oz. v malooglasni službi Gorenjskega glasa v avli 
poslovnega stolpiča, Zoisova 1.

Rešitev nagradne križanke
Dobili smo 711 rešitev. Srečni izžrebanci HI­

TECH STREHAR so: Halo CD - Marija Trampuš, Golo 
Brdo 15, 1215 Medvode; Etui za telefon GSM - Patri- 
cia Gleščič, Ul. Simona Jenka 1, 1215 Medvode; 
Bon za 10-odslotni popust pri nakupu - Uroš Brdnik, 
Smlednik 34,1216 Smlednik.

Tri nagrade Gorenjskega glasa pa dobijo: Janez 
Založnik, Cesta talcev 9, 1215 Medvode; Vlasta 
Miškovic, Golo Brdo 139,1215 Medvode; Avguštin 
Rozman, Kebetova ul. 19,1215 Medvode. Čestita­
mo! Nagrade bomo poslali po pošti.

III TIP Trgovina, inženiring, proizvodnja, d.o.o.

♦ ŠOLSKE IN OGLASNE TABLE
♦ ŠOLSKA OPREMA

Vesel božič in srečno novo leto

Barlelova c. 4, MEDVODE, tel.: 361 39 30, fax: 361 39 23, www.lip-table.si

bajrami hismet

MEDVODE PRODfiJflLMfi FRtllT
CESTA OB SORI
ODPRTO: POM. - PET.: 7. - 20. ur*
SOBOTA 7.-19. ure 
NEDELJA. PRAZNIKI 8. -18. ure SREČNO 2002!

AVTO IViTDVODB
- Prodaja novih in rabljenih avtomobilov
- Odkup rabljenih avtomobilov
- Prepisi vozil

Vesel božič in srečno novo leto!

POSLOVALNICA MEDVODE: Gorenjska C. 12, 01 3611-601, 041 330-578

FRIZERSKI SALOM V BC MEDVODE

tel.: 01 361 29 35
Delovni čas: 
ponedeljek - petek

Slavica od 7. do 20. ure 
sobota

% od 7. do 13. ure
Vesel božič in srečno novo leto
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Oglasi

[5Mercator
Mercator Gorenjska, d.d.

Z vztrajnim delom in vloženim trudom velikega števila zaposlenih, smo v družbi 
Mercator Gorenjska uveljavili merila kakovosti, ki so podlaga za pridobitev

certifikata ISO 9001.

Certifikat kakovosti je družbi Mercator Gorenjska, d. d., dne 22.11.2001, 
podelil Slovenski institut za kakovost in meroslovje.

Pridobljeni certifikat je obveza, da bomo osvojena znanja v prihodnosti se 
razširili in razvili kakovost našega poslovanja na raven, ki bo v polno 

zadovoljstvo zaposlenih, lastnikov, poslovnih partnerjev, predvsem pa vas,
naših najboljših kupcev.

Želimo vam veselo, razigrano in radostno praznovanje, 
v Novem letu 2002pa veliko zdravja, veselja in uspehov.

Avtokleparstvo 
Ličarstvo 
Optika
Vulkanizerstvo

AVTOSERVIS
TOMAŽ LUŠTREK,

TOMAŽ LUŠTREK
Ladja 30, 1215 Medvode 

Tel.: 01/3617500, fax: 01/3617505 
GSM: 041/718696

Vozila servisiramo in pripravimo 
za tehnični pregled

Vse/tr strankam in poslovnim partnerjem 
vese! kozic in srečno novo ietoi

(Ur skčtrtm

4294 KRIŽE, Senično 8 a
Tel.: (04) 595 66 60, tel./fax: (04) 595 72 15, e-mail: tiskarna@kara.si, http://www.kara.si

©BHOGKODtDBm© Bdd

vizitke, kuverte, nalepke, dopise, račune, dobavnice, naročilnice, prospekte, kataloge, zloženke, vabila, 
čestitke, reklamne letake, plakate, koledarje, knjige, časopise...

Kdor se odloči za tisk v tiskarni , na času, denarju in živcih prišpara!
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